IUAERY G

PR-X 3A7796G
e b B 21

AT RAGRALEIRET T 1BEFIRE. (RIREWHZ.
R TREMEAFRERYE (2K F.

BATAENE 77 1200 psi (8.3 MPa. 83 bar)
BAATALES 100 psi (0.7 MPa. 7 bar)

ERZEUHH
168 PR e i R A T o (BT
U 15 23 (RAE A R K O W 1«

PROVEN QUALITY. LEADING TECHNOLOGY.



3£ 1 3
1 3
= 4
ABAGFN B HMAREEDE ... 6
BRIl 6
B i 7
P = N, 8
PR-X MlLas. ZBAtRL 8
PR-X IR o 9
= S 10
7 10
PR 10
ERI 2R 11
R 12
ROENE 13
ERRMTRIES 13
HMI BRESRA] i iiineenns 14
BERESMRER 14
S 2 I 17
B 2 o 19
R T 20
R % 22
B e B o 23
R TEHE 24
RS R 24
TR 25
B R 2 26
BB T o 26
B 35
R RE 2 36
20 =S 37
B 37
NERGHEE 38
EEBRR BB 39
ML oo 39
MHEAETR 40
N - 40
BARE (DOEHT Profi nai@E5) ... .. 41
2 45
B EELES 45
a7 1N 46
PRI 46
T = 1 47

1 2 50
NG FE/SET AL e B R 50
PREVSED 51
T 51
WEENUBSHATERAE ... L 51

L L 52
B 52
PR-X %%, FAkl. HH:. 25R128.

25R129. 2001180 12001181 ........ 53
PR-X JEmEHAE. BAERE ..o L 54
BEREALE o 65

BRI ot i i e 67
SD oo 67
T 67
R 67
B B o o 67
/A A 67
OFTER ... 67
REECEED 68

05 S, 69
PR-X HlLa&. AR ... 69
PR-X M e 70

- 71
VOB S 76
Profi nedMit . ..o 77
EIR 78

Foa - 79

EEIME S SR ..t 79

B B AR .. 80

3A7796G



FRASR T A

FM (FEB | H

312185 MD2 3% 1 1t B 5 AR SR

308876 1K Ultra-Lite™ {5 BH 45 A1 22 fic 517 B
F it

HE

HARF M

BRNTIERS
FHH psi (MPa. bar)

P

25R128 1200 psi (8.3 MPa. 83 bar) PR-X #%i.

FARL BB

R, 50 CcC. 1/0

25R129 1200 psi (8.3 MPa. 83 bar) PR-X &4,

FAEL BB

HW®@. 50 CC. I/0

2001180 1200 psi (8.3 MPa. 83 bar) PR-X #%i.

FARL BB

M, 37 CC. 2:1. 1/O

2001181 1200 psi (8.3 MPa. 83 bar) PR-X &4,

FAEL BB

HW®@, 37 cC. 2:1. I/0

() SST: AREE4NI iR
@ Hw:  Efi B R

HR: P PR-X KRG AR Profinet il fE 5.
10 SD -~ 18C277 J ikt B (fU&EHM T Profinet
BEER) (DUEH T Profinet l{EHi0 (3 41 50 .
FiTf PR-X RGPV FafEpAs, 61T THERERA4a
(% 68 1) .

ER: WAEITWHAR LR RS (1:1 - 2.4:1), EBAR
Bty vo B AR IRIUE IR T &

3A7796G



=3
Of

I

(=]

e
DL

TESEHTARRESMRE. EH. . 49 B8, BS R SRR RIS, WAl &R 55
BAFEREA RAER . AT IE S BB S br i b LRSI, B R X N B AR AT IS X
WAL, FIfREZ MBLA YRS K07 iR 8 Sa it 5 S 7

6=

R
VAR A AT . RS U A AR A R R

o WITHAEAT R GUE R AN HEAT R YEAB B2 B35 2 BT, 55 BT SR IO H AL
o HAREIERT ORI L.
o T RYR AR LI AR I R RS, IR A A i BT R E A RR T .

BERRIESH GRS
MNP B S b R v RV PR U B o DA R SURIB T —H, (H
HSARH ™, AR BUNA IR . RLERAT ARG .

DI )RR 102 B AR AR T\ B AR (R A TR AL

DI FiAEdiA 1 b

DIZVHT SR T UReAl 25 3 JE e sl Tt 6 170

{5 AR IR DAL B A A e B A B i, LR AP ERIAAT .
PR A& R AT R PTA TiRkAb

S5 b Bk R B R ARk SN B e B AR (4 B

A\
L
A\
A
@:
>0

MPa/bar/PSI

AEBAREEEE
AAMERN SR AT BRSNS, BOANMEIREIIR I BB S ik B, e S 8™ E 20800,

o PR EHER (SDS), KRR SE R .
o SEREBIARAUT BAENUE A A A, IR %S T I E ZORET b E .

B>

N

3A7796G



Iz
I

N2
8 AR DX A L % B8O L PR 428 4%, SR I R 3 003 Wiy 05248t e 13 B0 N A 2 R 55 45 P B 1 5 o oK
B Pk s A AR AR AR T2

o BIIRGEAINT ORI E
o VRARRIEE R R A PR RS . B IR

KRFBIESER
TAEX P SIS CUnissi S B D T RE S m MR BR AR o SRR TR % B I, TTRE
DRI . G R A K R AT RN

ACAETE ARG 1R 1 77 A FH e B 4%

HEERPTA KR, gl kK IE S Sk FIREAT UL BB AT (AT P2 i Bk AED

WP TAR XIS T B . 52 B ]

B AEAE R T R B S R

DRI AR, B B ISR,

AFAE 5 WA 5 I8 335 20 it FL R Sk BT 50 AR R BT

Hefl ] St e

HVEHE NI, B W SEAEH A B34 Lo BRAPRM A IR el T e, T NE 20347
AR B K AE U B A ey, RISLEME SR RIUFM IR/, B2 .
TAFIX A AR 28 Bl 4 A R K K25 -

3A7796G



=3
Of

L]
@ ®
MPa/bar/PSI

BERHGEE
B S IERN ARSI,

THIENE 57 B2 25 RS R R N P 1

A R ARHUE RGAN TR R K AR S ISR EBUE . 15 W4 B T RS
RS WA RBEE A AR EIE . 52 WA BE TSRS 50 SR A ME I
PR AL T A E S NA . ARIREINERER, B REERRE LRI L (SDS).
AME A I, 175 55 4 5k P T A LA FE SO 4% I R P BRIAAT

R A BB GO QBB R ML B T MR, B BEE SR AT B 4.
THIN A B AT S Bk . sl R R A & S EW U VR R BOF ok 2 fa g .
EH ORI B IEIE VR, TS I PTE R AR 2K

Rek s H T HI0E g ARG R SRERIKAR.

BB ST PO B A X, JRBLIL S WES A K IR AR .

712 B R S R B B P e

TR LE AN S & TAR X .

S5 Wby A G L A RE -

L]
@ ®
MPa/bar/PSI

EE R
VEE MO £ b S G T R B

55 Wb BT AR A o

BOR e s ohaa iy, i 203 F e

B AR E S IO TR Eh. K. BahslguE s 2 i, A% AT I o i B2 Bk AT JF b
TR R

A A4 B A REFS B LSy

B P T A IR S 7 AR AR, DU iR i

o BE UF L o

S XA SEORA G B ORI, S RE | | o s B R o B R
PRER AR . R 12 X e R Ui ittt

o UIKREAT A SRR ST B ALGY 0

TR AF ELAAR o ‘
o EMIRIEFICZ BTG, VIZIHE S — AL AT ). o HEAEMEMME. REMI SR MR 2 [0 5 i i

o TYESERUR S AR\ C1E A
o TR R AR

H, VEIRENEVE TR AR I e . IR e
WAE B BRI MIEIREG. RIREAEB (WR M
fa

3A7796G



<~—2C

-
q

FLTELE,
lall o |la] ol @ lin| J
Q00Q Q609
} REMES
K L
S;» LN NN V -~
;
~ W
— N A P
I -« U
| o
\
O S \
S H
M e
| i o|®
- Lo l PR-X R%i. F AR
T B MD2 B 1
A1, iRZas
238
A EERER N & /pLEs A4
B MRERSG ATKER P I/OE{sH4 (37 4. THAD
C M#HHERSE B FTAER R Profinet ifi{5 4% (RJ45)
D PR-X &2@=E K S BELEHs
E Ak T EALEAE A S
F R ™ U JESifEmes B
G WEHETSEOD Vo AU LG s E A
H PR-XHl%& W fal R FEHL R RS
J  PR-X () mmm, (At
K fitRlEE 24t A
L ftklEE£4 B
M EPHLEA
3A7796G 7



ERERZI2N

HAEFHEA
PR-X Hl28. ZEALRl

B 2: PR-X BlLag. ZEftkl

3

AA L S

AB  [H]5E e Lb I RE LS8 2044
AC RER AT A

AD PR-X ZKz)

AE MD2 %%

AF Hi#%

AG HHIREBREN

AH R

AJ PR-X JE#

AK A& (1K Ultra-Lite &)
AL HHRTL

3A7796G



LGS 2N

PR-X =48

iR I JE L
& 3: PR-X 458

3

BA AWMLAM (HMI) Eoxa%
BB 'E2UFHLIT K

BC imfe I/O &R (37 4. TAD
BD k&

BE JE Jif&iEas A iEhs
BF & Jif&iEas B iE8:
BG 2 LAKM#ERE (RJ45)
BH fil iRgm TS 2% &4z

BJ BalfE5iER

BK filfikFENLIER:

BL A5

BM HEIT <

BN HLJfER

3A7796G 9



EARER

[ 3 oo BRAEAS [F 2R AL S S TR S 2 B4 (AG) AN ELE (AF).
TR SRS BB (AG) A HEIZE AF) MR~ 515 154
A RS TR

K 2 AnfEl 3 (A NN RS E AN B B 22 AR P o

BT Bl AN NRE TR RS, S A
B T I e 55 R AR IR A ST B

£\

BT 1) B SR LR A At A A L TR 52 i, R &34
Hb 1 BT A A AR U

1Y

1. NATARE B RIS F TR 2. WA BRI K I B &R A&
Z AN

2. FMRETHEE, AR AR ARSI A
PEANAFAEAE AT RA B B IR o

3. KNI SRR AT S R
IRt S A A 2 [ 7 B 7

4. MFEHELH PR-X 244144

7R

10 3A7796G



LRSS

2. ¥ PR-X L8} (H) BUEfeehiE .

PR-X H132 (H) il B3 e e & L8 A M) Eakimfe 3. B0 defl e BE M CRY PR-X Lt — [

LIAEEH BGHTIES Lo MR %A B v Bl R 46 7 B, K PR-X AR (AJ) BEEEPTEN & . Boh, &
AANAZ L HL o AWAELLB L. ZRALRTTES I 4.

@
4

5.276 in.

(134.00 mm)

| ; © =
%W”
2 x () 0.315 in. (8.00 mm) Through

—_—

0| WoolF

5.276 in.
(134.00 mm)

o
L ©
Noml

4 x () 0.335 in.(8.50 mm) Through

& 4: PR-X PLa% 23R

/ﬁé@mﬂo SRdE

CvED
3 E 1

(60.00 mm)

3.937 in.
(100.00 mm)

3A7796G

11



B A, S b 7 A KB fE R KB RT
Ao T AR EURIE . AN IERA b v] B . Hedh
#RAERENS Jy F i R ORI %

PR-X D% (H): i&id PR-X JEH (AJ) #EHh., KHABE
B F7 3 b 28 A Sk 42 )8 PR-X AR (AJ) B T WL Es A
(M) EIER.

& 5 £

PR-X #2458 (J): it Rkt
EERMPARE: IR S, R R4
RN 500 ft. (150 m) AT HEE . N B HE HFH.
AP PR I 29 JRRR, ST H B B
AR 1 B R A

MD2 (R B (AE). it 55 O I fffe bt FR U 44 B K A
AT

WARBLRI AR SNOBE b T .

YR B A RIS  NOEE AR . R RE A R

FE DRI R T B3 R . 17 20K A A AR BAR AR
AR HART L, X SR Y s .

12

3A7796G



RGuiER
N A A A C

P/ —apeses

¥ PR-X &R
AT (AA). HBRT
7 bar) .

1. (D) B A @A T

%
S JE /15 100 psi (0.7 MPa.

JE Ak A
LA

s A% B
L)

A
A
.
%] o\l

7 lﬂ‘
. f(; L7 ‘ . g
(Q 3‘.!((.’{5“ “lL" gv-’
SN

2

2~

A "=
S e—

MEB AN MEEA N

B 6: RIUES - HRRMUBIRA

2. KR (M A ND BB DR (AK) TR R

FIREEATD «
5 P B PR PR PR, R

Y
ZN

YR (220 V. 50/60 Hz.

FARD HEERER| PR-X A (J) 79I FIESE 1 BN).

SR & . KR A 1 B (iR FEHLE
YR A A F AL G A 25 AN PR-X LS (H) %3 3] PR-X
FEHIFE (J)-

4.

e Al FEL AL FEL Y
R4S
frl I F AL e i %
R4

fE AT BE B &

JHVE o itk Xt B2 % BEAT A, (R AU M8 I8 P B A o i LA
PRAP LR Dyttt S B AR IS 3, RS AEAE T3
£ A ALV R P e & o TR PR (58 40 1D
P R AT R A

3A7796G

13



HMI 7R 515

HMI E7R#1E SR 5]
RESHRERE

TR CHZVAMAT 2 CTHATL 7 SR TR ERIPIE S .

Start Center

BB LA

REREER Jo020/5/12 03:49:19 Py FHARE J2020/5/12 04:13:06 Pu
Q fem EMER O RAREFX O wmm EHAE
awEr || Faef 88k ﬁ o 7 S Tarnx
Q d '.‘ﬁg) O FERFX
O mm = O MBAD

3
TRIFHR LI i O MEREE
U [000000] =t/# O NEx% [enne | &
. e ze ) B 1>} [orm= —I» -
[ anan :ua:. [00-00] = O mmBe
. AL = suppgy ok | —
L : P ™ [T T Izl *E—

RAEFH H3) 5 1 B35 2

(B 24 T) (B A7 T (ZI3 19 TD)
lzazu/s/lz 04:17:38 PM I ﬁﬁfrﬁiﬁ — - 2020/5/12 04:16:07 PM Fﬁ*“" INZO/S/IZ 04:14:09 PN

AnT [T
BHEK P
. . o trwmm oamme || O #n wwRm (o]
nunnees) |mms (4) O #EHée NG O m&H

O mMEH (=] O friksk
O #mEH #xaw || o wwd
© sEsE ] O mHb
O ssuf FRAES [eR 3

O HBHR

e |y, 1P

‘_\I}_E EI*\I]—

H3)5E 5 B35 4 E 356 3
(B 23 70 (B 22 7)) (%055 20 7))

i

O RERE

14 3A7796G



&
“
HZhET FRET
(ZWH 24 5O
[~ ][C=2=m
4
—
BRERE J2020/5/12 04:33:36 Pu AEAEEE 2020/5/12 04:19:59 PX |
REEH: PR RS BISL, B EI
ey manEEAR || s.oo0r -
ABESBRERM: i1 X =" g gaee vei
WRRKURE,  #rens B sy R ;. WS 4388 ooi
R wnnnn —wnwnn 2/ 5 | | SVUC20180037 D10 Ty L
BHARW) ¢ % i HLhEd ER
BHEHTA®) % FERTAR: T
BALAEES: #4s psi T w0 |EEEEREE %5

REGfERAE
(BN 24 T

5
o frwrm opume ||o[TER ) wmim

O BERS BRS o

O EEE

Swem s || oo

osmsr [+ |(loCEEE]

O #wufr WRHS O

O R&ME (wane) o E )
o (R

HMI &R E 5 1R 5

TR
TEMRR J2020/5/13 10:25:20 AN
O FAREFR
O LEBRFX L
O FTREFX “E
® apxa B
FELEB
O fmAEs)
O fRESE EETH

TETRR J2020/5/13 10:28:20 Au

Fah 5 2
(Z L4 26 T

3A7796G

THEmAm 2
(Z W56 36 71D

15



HMI 7R 515

[onen |[ammn]

#: [ unn
s

REEHE
(Z W5 24 50

)

BB 1 - 2R
(Z W5 26 10

wEME 6 - MAE
(Z W5 30 50

BEBE-FAE 2020/5/13 10:05:12 AN
4 FARE HREE wERE |
*EERES *BIERE ()
#itHH ] psi #an 2X0
B R (18)
BATEN b= 5
Wk
—p || .
— | [~ <

—
BHBE RE 2020/5/13 10:08:45 AN

(| #meE | SrEwE

LBl i3

Ml E

()

LJi3 14

senss | EX/R

BREH

(FanEEjps

2N 0N
[FwiEls

RESNE 7 - HE
(ZIH 31 50D

16

e N, [ BIA R R SRR
™ CRGEFMT

BHBE TR 2020/5/12 04:40:48 PM
] HHEE FEGE FARE |
RS BRE )  RREE (XHA/B) 8-11
0
1y e "
2
3 [rowe | [remwn
S < [»]

REfH2-EE
(B 27 10

BHRE-RE 2020/5/13 09:36:21 AM
[l HHRE ERRE FARE »
R SR, ik
BREER V| ustheso1s)

L h
4+

[>]

Ll

BB 3 - i
(Z W5 28 1)

HrEdw i,

FLETS
HERHE &R i &
wean e

LT =00

WERE 5 - HEiR
(Z W5 29 1)

2020/5/13 09:59:08 AN

—
BEEE-FF

e ||

BRET  BEER Auas WER xm
[ — :
| EEwe ] [seoeee] (reewe] (2]
2 [aEze ) (]

WESE 4 - P51
(Z L5 28 1)

G [

<« <h

wn, (oo )

= | Bl 23S
| <

PR B E S 1
(ZH5 32 1)

R E S H 2

BN #E#ERE pe

Bl
WEM: | HEH#| psi

A/BEABRKAER:

BNl #H#EEE psi

& BT 4
(Z I3 34 5O

(Z W5 34 5O

3A7796G




Hah 51 1

REARER J2020/5/12 03:49:19 PM
L EHER
O felk 2} I
O raE BiF B v
S ww ,H,
o a
O #HH LSS =
O #iEP B =
ALl gaed [000000] = /8
BElfr: HEHH £3
o 00. 00 | =5
HERBEE K
FRUE  gano |[#8e888|an sesse an | | 4 I

BB

B 7 B3) 5 1

BahjE, PLC BEF<HEImE, siE@dfd “ st
N 1T R A T R £~ 25 B || = = o N P = E B R T
SERERREE Lo 1% “F4” skt D] 4l RpaT BoR
CHBAE 27 o PR (e | AP TR ¢ RS
RETE R G T R WL B E A A 58 A8 b i iﬁ
N “REFERM” J5, KRGETLIEE BB TIEIT.

I TR I N AT
BEE

Iﬁsﬁkiﬁ&ﬁ Izozof’snz 03:49:19 P l

o WU IHATRG, Pl AR o ¢ HaE
TR
o AT EARAIT R

3A7796G

HMI &R E 5 1R 5

RGETIERS

O il

O fedkp
O E&F
O #igEs
O HEP
O RfEfR
O JH$
O #iP

o FFl: RGCHIAYIEAE, (FARWTEE.

o Rk MWTFEETTAR, FRMESH. REGUKICxREE
B E AR R . A BT, “ARLIT
T AR S AE AR A 2 €17 o AR AR
T, BUR 0 BRI AL KA —IRAEL.

o iR TAFIEC M, RGOS REIRE

o Bt RGIELEIRIRMEL.

o FEIEH: ARG NYHIENTITIE /.

o [RIETH: RGEIEATYRENIIHRE . f£EEk
WMEHERXT, “UElIFE” E5 MM 17 Pz “0”
I, RG0K 58 Rt R I F 45 o 4 R AR .

o R RGIEAEIEEL

o HEERH: R GEIEAE MR T AT R R HER AR

HETE A BAEMEEME

ASLf: #EBE

BHify: #H#E

EHEE:
psuy FX

HENE #H8 %

. élnuF Vaj

HE A: ATRBESTHTIE T .
HE B: BB E .
. EEUI‘JHE%E Izl AL B2 Nem
o IHIENIE: Won UL RIREE (0-100%). AT
BB THIAACE I, “IRFEALE " KRR 100%. i
Yergzh®) “2 7 CER,  TEEME” KRR 0%.

“Bhr” &8
[ #=&

ARG R MERR, E RO e g

17



HMI 7R 515

HEXMBRE

e

|[gzusns|as  vapund xa

B
- AR R AR R A ET H AR S AE I .
- TEWMEEAT, HEAHBLER 100%.

WRICE: RN PR . 2N TR IR,
XIS E I A S 7 i

ZHIER

EHIBK
fr=s ~

B A IS = i fi . B, WERAA TS
.

e B RGUKIRYEFTE IR, DA AR
TR -

TEMA: RGUARGEITEFE, DLITS R 52 B
TR

P MRS HIPRAS T TAER, & Ehl5E

(N) Al Ri%E “Bie” F5RsFH. REEEiRB G

Z R TAE A3 T dw e . CGZFPImRE2 & 16

A, HoBIg 0 15 5 BRI 78 5 OR

T, #RE R D0 1 B 14 T .

- MRIER CBRAFAIER” ETHEH RGARRE
i, ERE R DU A R B S S R
[ =S s N s Wl 1 e v e

- B CRARAIEER T RIS, fH R E e
NOCREH)” R, CRE” B CEE” BRUEA
Al

EE R AIRL” T TR R E R S 3 .
HZUBERERE 3 (5 34 10 .

18

RATIEER
Wb DX s A P A A R AR S

o EEMA

BB .
=2 v

e
[000000] =5t/
£ “we” BAT, BERIMESERES . BIsmE
N Bbre. Al il R A E iR e B AL Tk
FeIRME 16 MR (0-15) .

o TR A E R

EHIRA o §

[(z2_v]

s

e B R Bt R, 44 B ik b g 5 0
FRUE. Mt U B IR 1 s U )

3A7796G



i E BE IR

ol L ™~
W i

1] &

FE HE OB TERUT,  “Rate CMD” K &omxf
P RAR,  [RIH Ro HARIAUE . Sl 2 IRAE SR 2 K
R .

o JPAIEA

LHER N BHER &

B ERRR

sns (0] sns ()]
00.00 | =H

EHER # EHER F

RERR e

LHER s

B

$rs | 15 |

ARG, DR, RIAREE B HARUE AR
AR AN ] 1R 20 SR B os AEAN A B S i Lo 44 D3 AT A
Al 2 i B 5 A T A B o) 0 PR AT . IR
THaR)E,  “EEE T BORBER BoR M ET PR, BT
B EE B FERE. ERHnEA L.

3A7796G

HMI &R E 5 1R 5

Hah 5 1H 2

REREET 2020/5/12 04:13:06 PM
O ERfEFR BLLrE
O TEBFx o iu:n
0 afE%a He =g mnd .
O MEAZ 5
O fRESF

1 3 i FE B [6) «
— 5
O HiEAz
O HFEBZ

B 8 Fzh5tim 2

£ “HZHRE 27 b, % “F17 suks [ i nT 2
w~ CHENRE 17 o #“F4” sk D] AR R oR
“« Eibg?‘ﬁ 3» R

ST RN A A -
FRRERE
O RAREF*

O LEEERIFX
O TEEIFX

IR 3 NI RALE AL R R
RERENRES

|® seza |
o ZLFE: P EMFIRAL.
o L. FITRTEHL.

19



HMI 7R 515

ARG S

O fAmEs)
O RAREEF
O RAEHRE

o fAREsN: WESTERR)EN)GE TR NG,

o fARAERLF: FEHLA] IEH A A BIEH TAE.

o fAlfRIREE. HPLH B, BOE RN LN R AR AR
KIZFTEFEENAG 5. HREAART, WFEEH &)
PR-X ¥ ill%6

LA E

EYLAE
IR R B AT s AL E . LR 150 25

He BRI [H]

HEE R E:

Ceeaen | 4
FRIEACAERERE S - H (25 20 70 b
T B R U R SR L, 3 HLi
LA DL P S AER—3), RS LR —% “ HBiA
R, IHER R B < HHRER .

H Bht A 18]

& 3 it e i (] «

TR
ERAEGURM T AR JHERBRE 7 - K
(B0 81 50D EBE T “ Rl iR K QEr 7,
W] S e P N ) B AERE R A T S, RS0 E
2 A SPABIR 4 = NI (B8

“CRERA” %4
[ mmma |

XHR Fl Home R4, W “HOME” H#Z4HlN, R4
WAL T ARG SR . iEF 5 23h Home #AEIIIZHLS , %
AR RS2 N HR EL 23S 28R [0 3] Home £, JF—ELIRHF
ITPREER T DRI .

20

Hah 5 3

s T ]
WABS whHES
O fumm Ofumz || O ##0 B AR
O #igme oS O ®mEF
O JHEm O ek
O #EEEs %8 || o 2ms
© fEay (#] O HpH
O sSEEf RS O ®#
O RHME (sene] || O mmER

B9 BEzhAE 3 (/0 BEER)

REREET 2020/5/12 04:14:52 PM

E PN R BWHES

O frlkEs O fi8iE O ##l H AU #

O mbdHe L O B&F BRE g
O HEE= O ekt BREE [ #ree
O #BEs) BAEE || O Bl BREHA | #88s
© sEaE (#] O HpH BRREHB | #ee
O #BRf wgre || O w® sl
O R&ME (aaen] || © mEwR  A/BGEE [ #sne

10 HZI5AH 3  (Profinet B{EHE)

fE « ERRE 37 b % “F17 i (1] e
T CEBRE 27 o B “F4” i O] SR
13 agﬁﬁﬁ 4” R

S PTRR  AE SAEAT

3A7796G



MAESRE
BAES
O frlkEs O @HsE
O #ime AR
O ##EH
O #mEH WAL
SHEeE (#]
O SHBsEfr FRRS
O R&ME

WING T RoRBE & BoRE PRI ST E SR
s MEIES
- HERZRERET 2 (520 330 Lk
CEBIO” , RS S Eos N 0-10.0, H
B0 F£/R0HJE, 10.0 £/R 10V,
- AEBRSRBERE 2 GESWY 3370 Lk
“PI”, Profinet ATk 1% B AN SR Bor N
0 % 1000 2 8] FI %A
HEE: X Profinet M E B &AM IGEDT. irfA PR-X &
Gyl N {# F Profinet @54, T4 SD & 18C277
HIZRRGHE (DUERT Profinet BEER) (L&

FF Profinet i858 (Z8 41 70 .

WHESRE
BHEE
O #h e ER RS
O BEWF N
O fedes I/0 B E
O HEh
O HfsH
O %
O BE#FR
WHET
O ## HERE o)
O ®EW R -ﬂﬂﬂﬂ ] N
O frlkh  WRGEE Profinet i & 534
O HMes BREHA
O #H+ %R E 7B
O ¥ e
O HEFER A/BEBE [ #aes

3A7796G

A5 BoRbE s BoR P

HMI &R E 5 1R 5

iR L&
fRAS FLOARRE A RAA i

0 00000 -—-- JokH

1 00001 AR 245

2 00010 iR LA B B AR PR

3 00011 iR ELIA B FR AR PR 1E

4 00100 iR T 76 s e

5 00101 EE iR itk s R

6 00110 % HORLEE RS

7 00111 5% fa) M #t i

8 01000 T A B HRLE A A

9 01001 e B AR LR IR H AL
10 01010 R A AT &G RE
11 01011 iR A B4y R4 RAE
12 01100 iR A A/B I SIAS T

13 01101 iR fa] IR 2 B W He

14 01110 iR ANAE A K FF G

15 01111 iR AN B &I 5

16 10000 iR W R R K I

17 10001 HiR UNELY Y Y

18 10010 HiR AN B &I S

19 10011 iR IR R S 9K P

20 10100 HiR Vb

21 10101 iR T 7E s i

22 10110 AR YA e e

23 10111 AR R AR i PR AE

24 11000 AR AL U R s PR AR
25 11001 gk JEENE

26 11010 i JEike 4

27 11011 st Home %%k

28 11100 ik EREHME (RGELFD

Bt EERETE (RENEE
NIA:ED)

29 11101 gt BRI

30 11110 st BidJE H 3t &

31 11111 g RE NI

21




HMI 7R 515

EE: LUNME BAUER T Profinet il {515 .

22

W T R AR R . PR-X $HHil48 HH 1%L
fH AR, D2kl 0.01 A RETT B ATE RIIBI & .
HATE cco

BIGERE: AR IR . PR-X #2478 th I 30E
FEREHL, AR LA 0.001 A RETHHEATIE R IR IR & .
Hf7 2 ce/s.

WREIIA « A FBORI2 8T TAEE 1A, PR-X i
FrP R R s, AL psi.

W IB « B ¥4 HT TAEE J1{E. PR-X i
FErP R R s, AL psi.

LA : MaroRsh mALE TAEHI . 1250 E 2
, 2L, 0.001 A ReiH S ATE R R E. A7
& NM.

A/B EFRLG: HETATIR IR VR A b . R EE R R,
DAL, 0.01 A fETHHE TG RIG I & .

a5 4

REREEF 2020/5/12 04:16:07 PM

B 11 E30 54 4

fE « ERRE 47 b % P17 s (3] e

T CEBRE 37 . Bk “F4” ki (] AT B
13 agﬁﬁﬁ 5” R

BT A SR B i, PEAIER T A 50 1 F
SRR B o BT A SOk

3A7796G



HMI &R E 5 1R 5

B3 5 R

RERI

REARER J2020/5/12 04:17:38 P | SRR )

WEEH  BRE (D) Frus |gamir #nunnunn
B zzs [nuwnnnee]  [eeenner] loma (b L2 Si Rie
B 2o (sasunnnn|  (ssssness] | Grsmnnes)
B 2oms (nuwnnnnn]  [seewnend] |eanwum
= fiz anum} {;mnmm} SEHSY TR R A RS ARG R ZAAR RS .

— > ]

B 12 B3) 5 H 5

fE < BRI 57 L Bk “F17 skt (] B
R CLEAM A7 o e “F4” ik ] LR T o
“CHBRE 1"

GAH TR RN A S AT

DEREE i
i

WAL, MO “ICREER” .
A SRS BR PTG KC TR BT IR B IC % .

THERER
WAER wBREE D FF WA
Fdiicd ol (nannnung]  [esnssnes)
ATIfFEA (nununnus| [#nnnnnnn)
ADIFEB (eanunnnn]  [(sunseny)
EEA [ | ]
53R ] N e

R EER TR, 28R UEE.

3A7796G 23



HMI 7R 515

AREEH

H3hE1T FIiEfT

SHRE

TEMRR
CBIESITEANE T

Aflfr: fig psi
@ ey BElfy: #i#p psi

& 13 ARG EFH

RGERAE

I BERLE |2020/5/12 04:33:36 PM I
BEEAER. BHEER.
RELHK: PR-X BEAREE:
PERER: T4 4 5 At R PRX_S_0001
A/BEABAKH:  #aan:1 )
BRBAURE.  seses B it
AR sunns —panun /4 | | STNC2018003]_DIO
PR (A) x
HeET R (B) 7 FEAT R
BARTARES: #a# psi =% 1/0

B 14 RGiE EHE

fE “ EBRE 1 - I L (] HI R ¢ R
Gkt . (RS L, BT RGGIHE) ¢
HIET” . CFHEGT . CBHRE” . RRL
K7 ek ¢ TR

Fi “F17 SRR LT SRR R (P
SO k<R s BB RR < RGE R

HIRERCARZRERE 1 G5 ILE 32 1) LikE
TERG R, LA 2R N R A RE T 1R Ve BRI

BT TRERE S, BRAE SLL AU N 1Y 1492, FiA
WA, TR RS BN,

R CERGMIE” WHE, REUKBFHAN DR ZE %
Mo HNDRATHERS, RESKH kW, REHE
MD2 iR (AE), NEEANRGIME. EHF “ KRGl ”
Jei, A BB B S HSERT IR 14 R TE RS St L

24

— R RGE R AT S I R 2 “F4” B (o]
A A SBoR RS S .

3A7796G



FIH A 1

Inﬁiﬂtmf J2020/5/12 04:19:50 P |
wiFEY - ﬁ
T £

_ H LELEr: HIER pei
HE nEgH EEg poi
BEEREE T=RD 4
#ALHEH A
QbR o
[EEEEEEE st
4444444|gf—

B 15 F3h5AE 1

H#AE ¥

EFNRE L, % “F17 sRik$ [« 54 8RFa)
R 2. % “F4” sRi$% @) HATHAT M “ DhAskist ”
T gz ke 2 e (AIEEED . s (B sk

HImrEoR “REGELEFM” « RAERGLE TV EERE
BEQI A e R st dl . 28R AE kN “ RS 7

I, RGURIIAE “ Bafeiial” IR,

AT RN S AE T

3A7796G

ThEetE KR i

BiER4

THRESCRF 7 TiAE: AfL. Fize )%,
JBe EHTINE . i AR R .

REMBRRRE

HE
e

B E
BRRERRAJE Sis

FEM HiR R ES B E
B MSEPR IR R

| E— |
HEEHARE | %A

o EEMA:

TREF— 2.

SETES . EHHENEEME

S ERIEEX,
FSZBRAC 24

o JEARA: HEAIHLER 100%.
PRI E S,

Aflfr: ##H#H psi
Bélfr: HHHH psi
EE:

A
B E

Had %

. éﬁw—ﬁ

BRAE A: A SRBLRYETIE ST .
HE B: B iREIAHTE .

HMI &R E 5 1R 5

SRR, Rk

A E RN AT

TR

HR & i 7 (K 80 E 5 S P e

. %m&% IR B E AL 9 567 9 Nem,
o IHZEME: SR TR IR (0-100%). AT

ﬂi?@%ﬁﬁﬁ,
ez e 2o Eal

“E%ﬁﬁ”ﬁﬂ?1m% =
, TRFEALE” KRR 0%.

25



HMI 7R 515

RECRBEEWT 2020/5/12 04:25:44 PM
BAET BHES
o ez oamsx ||o[(FH_] umrm
O WERS BAS o)
Xeccns o
O BB HAER
® suaE (#] o
O AEEh WEMS 19
O R&EME o [T]
0

& 16 £3hAM 2 (1/0 FEEER)

RERBEEE fz020/7/9 02:16:06 P

BAGS Bl

o turs oansx ||o[(Fh_]) umrs

o wmme  mx3 ||o[CHEE) weE

R

Swenn s || oOCEEED Mnax [

o= EX — WREAB | ##8s

O #WEk wmie || o[ HETE )

O R&HE O e
A/BEBIES

| o GEER)

17 F3h7H 2 (Profinet B{EHER)

£ “FHRM 27 b, % “F17 8uks [ ey &
N CFRIRmAT

“PERI 27 SUH T S5

wEAH
wEFE1-EHE

2 HiEE-HN
EREE

|z020/5/12 04:39:41 P
HEEE FFREE |

PR HEh AR E
T FUSEL
BRES: A%
A% : (#ats88|psi EAMEL
BHES : (##4#44|psi
BB b
(#se4 |B
a] [+ > ]

18 SFRH B B 5

£ “ERCE 7 b, 4% P17 Bk (e BIATEOR
“REGEHME 7 . 4% “Fe” sk [ mRE A5
M. % “F4” sk ] araffE ™ —A 5.

I PTRR B A AT
R R E

HEEE

B
WEIERLE R R ER S BRERE,

3A7796G



HMI &R E 5 1R 5

BEREAHE WEAH2- €&
mm— ' BHBE =R |
ARy : |HEHHEE p=i i = 2020/5/12 04:40:48 PH
B84 [rrmmma]oes wEuE | FuuE |
ORI, IEERI G, Ropteiar ([0 MES O RRRGED CmRER G,
(AK) &b FIF RS, EEIRAE A FFIE B I Iy e 75 0 | sanun || aenand |
HOHEORHE 73 - ST 1 [Canewn | [seeens ] E
2 | ##u48 | | #eussg |
= 5L 8]
R 3 | aas#s | | sanssg |
BB R
(#svss | n] [« [ » ]

it EIURHI [ (R 1. 35 BORLE el L I [RIPR A, R G0RE &
HSEORRE I A

R E

isinisioica B 19 B EAE

FUAEd
Z Yk
Efﬂ

e ERREAE b % CF17 sk 5] 0 R
“REEFM” . & “F2” st (L] wgR LA
. % “F4” sk$e O] aRiE R — .

ST 4 50, FIFEE 16 FRER 10REE A B e
. BRI SKIELERE R r s L Hoe 40 JITRE 16 AR A H AR R

-
o DUSRLFHR: SUAAERIR RG 2 (1R 5
-
o EUEXEUMES: RORLADMITIL AHER
SN BHRE, RO SR

FRHERALE
HEEROE:
:

o HLRER RGP MIREHME T UL BUE I H 2 B, &
G RAVERE R G AT 4k EE TAE

o RS “REKARLEIEEL” B¢ 2R IR
HACRER RGeS E 17 20 e, T
ARG AR B AR5 B 3T R

3A7796G 27



HMI 7R 515

BEHRE3-ME
PHuE nE 2020/5/13 09-3621 M|
 #ZHEE | =EEE rAgE ||
HERSAN, HHE:
S FliRisE & E R B RE
JIGHER 019

>

B 20 BB (FE)

WESH 4 - FF5
BERE-F5 2020/5/13 09:59:09 AM
J =ERE | WERE »
vars wmms  BEEK BEE se (4]
0 N
NEET I N s N EE
2 (zEsr | [ssssss] [#2] | 3
3 (BB | 4
2

22 FHI B E S m

2HEE-HE
| EERE | EEEE

2020/5/13 09:39:18 AM

HEESER,
AHRERKRE.

BB

B 21 mERERE (B XHE)

fECOMBRERE b, % P17 Bk (o] B ER
“ROEFEHRE 7 . & “F2r suksk [ mRE B4
M. 4% “F4” skt o] araff F—ANStm.

TR A A IR,

o TWME: ARESRE2- 2R GEBWHE 27 7D L

o IHABE: BIERNELRE W BERKRE .
HAE RUAR A 0-10 VA5 5 X s kAT 451 o

“Shot bit 0-3” 15 5Bkt gm'5 H Tk

fE FFAIERT bt “F17 S [A] BA R
“RGLRW” . e “F2” kst (L] g L~
. B “F4” st O] ATHTEE T AR

FAlRZ & 16 NP, B8 0 MBI 15 T HMEE
W (FRFEE) MgEaifElr GitE) o BRfE AT LAk &
2. e ERAARFERASRE. SRR T RN ED
fie, TREEEIRE (1-99).

3A7796G



WEFH 5 - HK
B - 2020,5/13 10:01:97 AM
f wEwE | FARE | FAEEE |
HEE e o ] e
Hind  &h i 4
suxan
| #HUEHYE =R
al [ O

P 23 HEfe B B

£ CHERBEE I b, P17 Bk (e BITEOR
“RGEFETME” o 4% “F27 skt [ mTRE B4R
M. % “F4” sk D] mTRifE ~ —AN St

I TR R I N AR AT
HREMEERE

Hee R

[snwe] 2

HE e B

o FHIRE: WEHBHKRE.
o HEBGHERE: BEARIUE.

3A7796G

HMI &R E 5 1R 5

HER B I 18]

HE= e i el

7R &

BEABAE R S s T ARBBAREH, PR-X £
AR P IR ER AR 03 s (RIS (B DT a6 BT H I o (BT Y 0 A
i, RGBS S

HRRABE

HEsES
EEE

HE B 55 B
BaiRE

o HEESERUA BAIEEL: BRE, RIS
H 3k

o HERZERUA BANME: BAE, RGSAElE RS
H B AT .

29



HMI 7R 515

wESH 6 - ik

2020/5/13 10:065:12 AM

REZE |

BHBRE-FAE
| FAEE | #REE
*TREEN *HREEE ()
HEBHER | psi Heggdd| =/
FhEERE (18)
BAHIS R #HEHE =W
Wk A
#hattlp il
™ P

24 e kB B 5

£ “BIRERENE” b, #% “F17 2k (o] B &
R OCRGEFE . % “F27 s [ whRE LA

G . % “F4” sk o] ik R — A S

I BT R S AR R

FRFE R R v

*TAREEA

=

BAEN AT BOE W RIS I G psiD o

30

B KT e s et ] B A

BATF E A

ELLIL

BAE W E RGeS ERRI A A7 B2 o 3T
Hol L e I 18], AR GURE s B b B R AT 2 A B IR

gt R %

T EE (P

MrREEE (18)

WE R

EZE
PR AT E NS TR R . R DL E R “
i T, EEARRE N e RGN ¢
w7 VIR R TR RIE B H AR . SN A
YENTRFE I A o e B dn, #5978 5 1K /1 9 500
psi, #H SN 75%, — B & JJik %) 375 psi, RGH U1
B AR HPE. SRIE RGN DLBE ) IR T EEGR L T
7k, HBERGHE ) O e ) B bRk .

3A7796G



WEAME 7 - HE

A E

BiFEH

BCRE RS (R

[L0:%:4 3

HE88E| =R/

HMI &R E 5 1R 5

SHEE-RE 2020/5/13 10:08:45 AM
J HEEE | FAERE
BiFEH BEERE PR B Bh SRRk
#HH#8H psi HedHd| =/ -
Al 53 R B )
K F B ] RRRE
HiHdH |
a] [ O

Bl 25 itk i B 5

£ OMEBRCE S 7 b, e (e ] IR ER ¢

EFE o 4% “F27 sugdt [ AR E—A G

“F47 sk [ ] aTRiAE T — .
% G i s 0 A A R AR R R

3A7796G

T

HARE ). B T Bl Har. R ein, &
i BRI H AR RS 7T

ER: RIEAFEMRBUEAFK B, A RS
B TEBARE N F S B R .

FOK PRI ] 34 53T DL B AR e AT M I 1 fe i
IF1E] CLARPON AL o it s D R 1 B0 OIS ],
RGUK R AR

B JE 2. R DL AT AR B A AN —ME e B R L AR
SREORGTE ST

SEufCAIR

BB B ShE R Rk

fedk s R

[re ]
EZZIIP

JE MR IS, #R A S A0R B AR GEAE AT VR LI 1 B
RN 8] o 25 45 BEE I (83 Ja TEAET A, RGtx B3
PAT MR P I 45 A AT AL

31



HMI 7R 515

BERERT g
. SFILTIES, U0 E A 4 RRCE. WE 4 RCE
B B 1 G MR PN, SRR AR SR S B
2HEE-RE 2020/5/13 10:10:51 AM T
4 HREE FRERE B E :FE—_l_;
R [1] BefE AT GRS EEND R¥E GEd
nt, 2 VB MO K R S L SR i
Lt 3
o - SR [

26 BB B - 1

£ CORRBESNW - 17 b, i “F17 Bk (] BiE)
B8 “REEFE” o 4% “F27 Bugkst [ wRME B
NG, 4% “FA” BkEE D] TR TS

I P R R S AR R
WEEA

BAE BN T RLBIR P 2T/ e =270/ M T E
SE S B [ A

RS 8A4r

HAE ST NN R 812 ik % psis bar 2 MPa I T H 7€ X
S v L A

32 3A7796G



RERE S 2

2HEE-"4% 2020/5/13 10:14:39 AM
 #rRBE | WAERE | RERE _
MABESR: exh - 1
REET A ®RF v -

BRHR W E#Io 3
Hiig4E: =@I0 4

> |

H 27 B R ESRm 2 (/0 EERES)

S2HEEE-w% 2020/5/13 10:14:39 AM
] #HreE | WRESE | REEE

MAEEH R b T 1

HRRETR: b 4

— 3

F Atk 4HE: | Hio vl 4

K 28 MR BEFHRM 2 (Profinet @EEE)

7‘ “EHBCESm 27 b, % “F17 BukEE (o] BIWR
“CRGERME” o % “F27 gt [ R E B4
G, % “FA” sk D] mTRTE N — AN

I TR R I N AT

3A7796G

HMI &R E 5 1R 5

BAEFETTK

*ﬁﬁlﬁ?‘iﬁj)\ﬁﬁlﬁlﬁ@%ﬂd‘ ESHL IO HiM k.
AL CHEHIO” B RIS, MIFE Han. E
R TARRE L C“ PRt ” KA A D ‘FJA

JUHIZ e SR o B SR IC IR A 5 B O T
(eSS

o HIEF “E7, MTERRERE “ER” . ‘i
=I5 I R - SV 2 (AR CIEEN L T i
1’E1‘%iﬁ

AT FET X

A G AR FE R S AT SR B IO B S0 B 2
THHATHE N

W HSWE

AR 53T IR PR IR AR VR 2 Ok B HL 1/O AR I A2 M K
(Proﬁnet) ﬁ'f—\é o “« ﬁi? ) iiﬁﬁz:m‘}zﬁ .

HAh F84W

BRAE DU AL FRIR IR 2 U2 K B B 1/0 SlAE I8 2 M Ok
(Profinet) {5 . “EWox” EIUATH.

HAbE 4 (CMD) BEEEZN. HE, HEREZ. T2
HE,

HER: L Profinet IS0 EH ML, firs PR-X &
gr¥ a5 {FEH Profinet iS4, I SD & 18C277
I ERERE (UEHT Profinet BEHER) (L&
FT Profinet M50 (28 41 70 .

33



HMI 7R 515

BAEENE 3
Z2HEE-RE 2020/5/13 10:19:09 AM
| #muE | mreEgE | #ERE

O pmamases ] 1

O [prmrzwEz | 2

O [eERzERRESs |

K 29 FZ kB S - 3

REAREFTE 4
2HEE-"R 2020/5/13 10:23:10 AM
(] #REE | FAKRE | KRERE
EAfeBBRIE EARE 1
A4y, _ ARG BRES:
RIEM: | H&R# s st osi 9
EAfE: HHH#EE psi BEABKEN:
BALS: HHHERH psi 3
BEME: | HERE| psT |y pmamiER,
EAE: $E84HE psi Rttt psi .
< > ]

& 30 MR BERmE - 4

e CHERBERW -37 b, B 17 sl (5]
R “RGERM” . % “F27 s (€] AT L
AR F4” SR O TR

S PR R LA R

KBS 2ERES

A AL ThEE, MiE AR AE 5 9 PR-X &%8. 415
FAN “0” B, PR-X &G Ek. WINRERER S
PR-X $z il 48 1F [ /) SE 15 (BB) M .

JB PRI PP il AR

R HIIRE, W PR-X RG0K U A BEE 1T . fEREHE
AT, BIERATTRETETS GZFHREZY L 16 M
0%, HBBR 0 M 15 SHE A A ¢, Ak e
AR B4 TR o BARGHE BIPIRE T LIER,
TR RIRE (N) FUAE “IRIR” (55 Bah P, s
B BT .

BB R eI E A
R R ThRE, WG ZE A THIA A BN S R G .

34

£ “RmPEE - 47 B, 4% “F17 Bk (o] BIET
VR “RGEFM” o % “F27 sk [ mTRIE B
ANFRH . 4% “FA” sake D] rIarf F—AN .

GAEPTRREN A S AT
RS RBREHRIE

EAfeBREE
A 4,

BEIEE. psi
EAE.: §44HH#E psi
B&#L 4+

BEIELE psi

B #HE#EHE psi
A ST B A BRI A TS R A

3A7796G



B SR8

AR E
ABS BRI

BAAFBRAES.:

A/BEGBAER:

A5y A MY B Ik T B R K S, W R Gk
PR ERIF 5 7 RGO ERAE T .

B RES, KRG A4 A FED B 2 HE
ihﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬁW@,M%%%ﬁﬁﬁ%@%#@i

3A7796G

HMI &R E 5 1R 5

TH2JM5 I 1

TEMER [2020/5/13 10:25:20 A
O ERfrEFx
O LEmIF% M ™
O FREIF% “E
® snza a
HELY
O fREsh
O AREEE BETH
O filR%E
Agifr: H#EH#E  psi
BIEE BELE: Bi#s  psi
HERARS | TR/ D mYEE: gasiag Bk E

HE Y

&l 31 TS 1

fECTRITSRT 17 b, # “F4” 8uk#R ] #4n ey
Bon “ TREMAFm2” o “ TREMSIM 1”7 M ¢ T
A 2”7 HITHTEHEANRKARS. SRk AmE, i
S AL SERHRARR R 2 B F2 e R0 E &, BAE
GAA] DAL BN . DRI, R sz das g B
YIERENRA BB FHEZ A HIHAT R Gk 2.

I PR BN AR RTTR «
BEEE

BIEE

K/
AR FH 1 B R

35



HMI 7R 515

HELER

[ wm=rs |

SEAZEL ] T L T B ZE M 18 I P2t ik ZE A T B
M 13 RS TT -

EETH

| wmxrs |
W SE A B T3 ST

B 32 EEEBRTHE

36

TAEJHS i 2

TEMBR [2020/5/13 10:28:20 AM
el
N LEY . _Lg)

AR RATTF = O
AL A 3
A EBHTFF T
A B
BEAZ
HEBE TR

BELfG:  BE#H psi

BHEE: gHaded Sk

& 33 TR 2

e “TRGSE 27 b, 4% “F17 sugd [ Bineg
R “CLREMFE T .

I PTRR 1 E SAERT
el

BT
396 5 IH 2 ] a4 ) R T A I B A MD2 ke
& (AE) . MD2 &K 1® (AE) JF 5, 1438 g,
MD2 IR IR (AE) Sl e, $E4AB A N K .

AOBAFI AOR B

P BEAZ 5B AT A A R T A R B PN 1T A
FNEE B (AK). AR (AK) FF G5, 241538 gk,
AN (AK) MG, 240528 N K,

3A7796G



BiE

r

(/1)
3 PR-X #H156 (J) &5 M A HIE 2 (BM) FH8
YR

2. KBS (C) &S PR-X HLEE (H) 5, #ifE PR-X

R Q) K TREMAm 2”7, REEFE “ANDR
A” i NHIE B” BIRTFFE AL A 1 B (AK).

TEMBR [2020/5/13 10:28:20 AM
e
B % L
AOEASTFF T
AL A
A EBHTFF NORB
A B
Az
S ALl #heg o

BElfF:  H##s esl
P gHddad ok

&l 34 TE)M 51 2

3. VARSI (F),
(0.6 MPa. 6 bar),
7 bar) .

A E 12 /0IEE] 80 psi
HA®ET 100 psi (0.7 MPa.

ER: WRFTE, HNMERRE I BEKE 100 psi
(0.7 MPa. 7 bar) .

4. PATRRGERISE (FF 38 1) .
5 PATHERRESE (539 7).
6. WHHHIREREM (AG).

7. WPITER TR, BHE PR-X AL (HD R
FaS KM GRS (AH) ol .

3A7796G

#fF

: RGUEURE, ARHORTH K R] R 4 bR AT e 2 kS
JE *E?Ewﬁ%ﬁﬂﬁ%/ﬁg, PRI AN & 2o AL TR T
IRPRHES, W RER ZOR IR MBURE 45 LA BT E &, H
BUFEH IR R

W NI IEHEA B A

37



#RfE

ARG

4. EFE IR . N A” T CNHE B” Rl
AIFFRE MD2 21 (AE). ATTIE A 51 B (AK).

A
gﬁ TEMER [2020/5/13 10:28:20 AM
- BB AT IF __
M MD2 BRI (AE) (IR 2e%) ik B I A i &.&g) —
A B BAITHF }
BEM (AG), IFLEIL I AR b o
A B @BITFF ADHE
2. HAMBIREMEEIRSG (KA L Ik, HRRER A FIABRH ?
B} 20psi (0.14 MPa. 1.4bar) . s
_ [PTET
3. 3| PR-X =658 () M “ THYMF I 17 o e ;i*;ﬁ ::::“;:*
WWETR J5, WWETBEBAREKNTE LGS, :
SRR R S B E N 0.2 cc/s.
TEMER [2020/5/13 10:25:20 A
O ERfrERF*R |
O LBEFX &ﬁﬂg) ™
O FTH®RBIF% S8
o e a' _— ) 36 TALTATE 2
O AmAEZ __ 5. HRGMMIBAIELALE FREN, FHIEE IR
O MEEER i~ B AT 55 ) MD2 i1 (AE).
O filR%E
[T ST 6. iR “ TR 17 . SR TSN, RIFIEMT
BhEE e I:BEE‘: #E#E  psi El %4
#HRHEH BURSE. HaussE SR Ao
liﬂﬁ:‘k‘ﬂtﬁﬁ‘ J2020/5/12 04:19:50 P |
BiFiEY 19 N
[ b Mg HAER Dei
g — nES: #5388 Dod
& 35 THJHSHE 1 == T i
PR
HiGa bR ‘ o
[ — 4B Y
[4444444 | =
GAE~) O
& 37 F3h 5 m 1
7. BB E R, B3 PRXHLE H) HiasS
38

3A7796G



R ED TR

JE BN E 2R S AT B R A B D IR

ﬂ/\

FRE SN G 128 7~ WG B bR 2%

R EE,

' (oellee] “
2. M MD2 iRz (AE) B MEISIRS
3. AF LU A 4

#HEMN (AG).
33| MD2 R IR L (AE).

4. WIBIRRIA S, BUR R A

5. CRIBMMEIRIR R U RIS A N, R BhHLas AT
—IRAE

6. HEHPITEHI =HBMAHE.
7. BEPARESNMEMIFCRER,

8. A A B PR R AR B, R RT A5 B ER R
HE,

9. FERELERITH.

3A7796G

#fF

o “A” R “B” A R E O H A R —A
Eeles, Al DL R AR

wEE WLE

B B

Bl

ABERER 5N 101, “A” BERLEX 1.20,
“B” FHEHAELE A 1.00. £ EHEAAM L

10:1 1.20
B R 1.00
B 10
pay als e = W
ARlE = 8331

AL

WA ABC

1. M MD2 &K ® (AE) E3f PR S BB (AG).

2. £ MD2 IR T s E — Rk R, 53
%@%%ﬂ%%%@iﬁ%%

3. BHITHESE (5 40 10,
4, KRG HTE.

5. TR IIPA BRI (A
18] AR Ao

6. 7£ MD2 #fiKi® (AE) F%%: PTFE #i (1:1 & -
15K652) FlffEE 185} (15K688).

>R

H) ANz ior

39



#RfE

P BR

B NBEFF T, AT ISP TR.

VAL TR S 2/ — EAE T IR . AT
B b1 P A ™ A (0 B TR A Bl
FEEBEBAFIA ), AF AR JE ARG . A R IR
LT, P HOD BT

)
&

1.

2.

3.

M MD2 i1 1) (AE) LIk FERSIR A 22N (AG).
KHMARESTSE (G, 8 770 (REMLE).
£ MD2 i 1 (AE) R T i E — H R AR .

Fe3) PR-X ZfilF6 () B “ RgiEFrm 7, ik
“RGIMEL” .

H31ZE4T

SHERE

TREFER
B0 [ annn | |

BE_|

AZLfr: #### psi
BElf: ##u# psi

K 38 A4 A
5. IR 1% E S RS AT IR

40

e

N T E G R K RIS, 1 5% A6 DR 455 1 T e 28 A IR
BHl . 1 8 e i KAEA AR =, 15 R
PR AT REAIR AR S 77 3 i o

y |
(/1)

NGB AR Z AT, FET B R I B AR, B
JHIE 4 (03t TH R A o

TR N 37 A R AT BEAIR AR B 7T
JITA RJRUAA B 250 TT 5 8 VA TR

HEMPEREAN RS, HiEd MD2 R (AE) 753,
RIEHEE I

3A7796G



BHHRE ([GEATF Profinet &5
B

NS PR-X R4 /0 i@ E RT3 5] Profinet B {51
i, 1EI SD -k 18C277. 144 SD R4 N5 & IRt
SRR HIRE IP Mt

ER: BT HA SD RERIFMTIE LM, Kk SD Rl
AR VI8 -

A SDF

1. ORGP A R .
2. PrREPEHIAE G .
3. #iASD k.

FELCAME A SD

& 39 #A SD &

Rz 1P Hhhk

i N\ SD F 8% Profinet M iH i 5, 64 MW
PLC IPHilik ] fE <> Rk A48 4k, BEi AR v ee B8 N
HH##

TEX BT, FEWEK PLC M1 HMI {4 IP Hihl, 37
A T ER: HMI IP

EEHE PLC IP #itk 5 HMI &8 b bEA4H R, H5 HMI
IP Mtk )& F[F—F M.

3A7796G

#fF

PLC IP #ihLi% &

1. 48 PRXEHIRT, AETE “THiATL " U 4%«
B

Start Center

‘ [ Settings

2. fF “WHE” F LR BT

Start Center

°
Transfer Start

Settings

Systema

Service &
ommissioning

3. M “HpfEREE T pIRP kR “ Wi PLC Hibk 7,
SR 5 il 5 T A ] B PR B ] B R R A .
Start Center

Assign PLC address
q_l
Transfer Start . i

Select scanning option

Service & Commissioning Scan for available 57-1200(>V

e — e —] connected subnet and assign
ign PLC Address
Please ensure that the PLCs ar

"IP address is set directly at thy

;g@Cmnections St

41



#RfE

4. £ “PYRA/47 Fm Bk HAR TR R E i
w7 o NEIFE “S7 BT AT

Start Center

Assign PLC address

'; MAC address
e

5. f£ “WI2/4” Fim ks “THEHR” , HMIE2
£ Net 13-4k PLC. LF i 20 2 IP bk (1 ¥ 45
WRIaEFE “>7 N —AFm.

Start Center

Assign PLC address

< Step 2/4

Start Center

Assign PLC address

|
Start search }

PIC

plexb1d0Oed
Type: 57-1200 | Mac: EO-DC-A0-91-5B-0B / IP: 192.168.0.200

{ Step 2/4 >

42

6. HiEf PR 3/47 Fm bgwiE 1P kb, SRSEIEFE
“S7 FNT AN

Assign PLC address

Device name:

plexb1dOed

192.168.0.200

7. 1F PR 447 FUm kR B2
Start Center

Assign PLC address

Confirm your settings
MAC address:

EO-DC-A0-91-5B-0B

Device name:
Step 4/4

8. M “HUEEMIIK” FIRPIESE GIEER " o KT
K, fibdsE ep R AT T REAS Fr i

Start Center

Transfer Start Settings

Service & Commissioning

Edit Connections

Select connection

Connections

searching...

Ste

3A7796G



#fF

9. # “H®B1/3” Fm Fik#E “HMI_Connection_1” . 12. R\ “Eshbey” W, BEHES HMI ARG HRE
RIGIERE “>7 HENT—ANFHi HMI IP Hdil,
Start Center

Transfer sart M

Edit Connections Settings

Select connection System
O
i O = e i P |
HMI_Connection_1 Service & Date & Tin

\P: 192.168.0.200 f Override: enabled Commissioning

¢ L

Step 1/3 5

10. 7€ “BER2/3” FHEI Loy “Fa%” WHEE “F” . HMIIP HhhbigE
WRJa e “>” HENT—ANFH .

1. B3 PR-XEEHIFIFAE “IFa 0 Frm R
13 &E ” N

Edit Connections Start Center

7 @ < Transfer

on: connection uses entered |P address

off: connection uses IP address of the configured project o Start
data

< Step 2/3 >

‘ [ Settings

11. 78 “DIR 3/8” Fm bik# “8x” .
Start Center

2. f£ “WHE” Fm iR gD .

Start Center

< ©
lim
Transfer Start Settings

Edit Connections

Settings

Confirm your settings

RSP TR RV T

Name:

- etwork & Intern
HMI_Connection_1

=B
IP address:
( Step 3/3 Transfer
Settings

3A7796G 43



#RfE

3. EAEM “CWIZEED 7 FLmgmi 1P k.

Interface PN X1

Subnet mask:

4. R “HFEHG T FR 0, #HE HMI.
Start Center

Settings

System
) =
g
Service & Date & Tin

Commissioning

q) |

..

44

3A7796G



%P
B e "

AN REL (MD2 %R IED (AE) FINEiE (AK) E#H —A
e VNG e Bl s s/ R X 3. 45 10,000 VRAE R ER
AW, NAEZ DX b e 8 34 TR I T g 2.

Ea N IE

i

MBI TR B G SRR N k. BRIEAE R, 1H
E MD2 i i (AE) BB, FRCATFH 312185,
1K Ultra-Lite Ui B 45 DL EECAEE BT 308876,

FHIEVE IE M (117792) ZE3E¥ I (115982) i i ],
BT R A — IR

3. EHrwdiik.
HPT kIR
Byigs] £% &H 8 H BFHE BE

1 oA B AN S S Tt R v

2 TR N AR 1 AT VR R R 2R v

3 TSI PR-X HLES A PR-X #5848 E 2k 0 54 v

4 A A %A T TR v

5 BN IS JEas W%, HEBR KR JE T & e A% v

6 A5 TR 5 IO R 4 2 S TE L P IAOR X B AR 2 v
HEAR

7 TEVE IO\ D (AK) 1 MD2 3221 (AE), SR JE1EE Cii v
RSB GESERTTT

8 K2 R AR, 375 PR (K8 B 4 78 TSL i v

9 F A PR-X HL2s 500 AR FL (AL) o v

10 | JEVEIRERLAT . IH AR

11| AERE FREREIRRG, JFEE DR AL

12| KB IR En S A AR 22 AR B

13| KAl a2 15 IR 22

SIS

14 o 2 FVRSHE I 70 4% 8 v

15 e PR-X HLA (135 ZE A1 O 2l v

16 FEHE 1A (MD2 R (AE) AT D (AK) v

17 B i AL AR 2 A v
3A7796G 45




[ A 7

E R E
PR A AR

BEN T b 7 i AR I, N 00 SR K 25 B ik
AT HRERIF IR

46

WHITHESER (58 40 70 .

IS ARG FH VR R A REAT HESO AR B . 1555 WS
kil A 22 A i R

PRNEHL. BB, LCD GBI ZRBE) DL H Al A
Toufte MAEE FEAEEAT B

T 270 i J A 3 b 35 Ak B 7 Ak B

=

AR R 7 it A 2 R W o

3A7796G



HEHERR

A

i)

bR

1. REsgEE R, NiZEREPER (55 40 50O
PAT

2. Wit RGHIA I

i R BIITE
e o WSS BRI (BM) O
s T
) PR AR 2
[ g e
A R R SRR | MD2 I 2 KAL)
A GO A B (AG) % | BB SR A B A (AG)
SOREERINE % RO %% | 4TIFR
K T
o S

PR-X B8 HAAES S

BRI RGO

RERERR IR 55 B b s

RN / B O AR

P* N BRI B A A B

TR R IR

Mg e SR A A AL (AG) HE 28

AT B SR A S E L (AG) 45 B HEIR
T 8% B> HE R I 2R IR, B kA TR
Bl (AG) %

MD2 iR K IR (AE) BRI IAE i 1 5E

JHH MD2 ¥R I (AE) BRITIAE #

MD2 32 X 18 (AE) A& IERA4T R e |1

ik MD2 iR (AE) NS K.
2. & MD2 &K (AE) IS FLAN % 2k 2

TR -
Il b 8RS BRI AR R N2V BT E R B R Gt IS
IR A0 Rt

ANHR (AK) K (i 2e3) 1.

KN I (AK) 2 75 .
2. HHABEFEEIN I K AT .

A 1K Ultra-Lite f&iitE (g

L)

oA B A L

i 28 O 45 BB 3

B i 28

3A7796G

47




PR R

16 B

Y|

FRRTT R

AR A A BT (AG) WY
R

SR G EN (AG) PAFEES

2L

MD2 &% 1 (AE) A& 5% 141

1. #ik MD2 IR IR (AE) NI K.
2. TEIRWAN AR L E] S EN .
3. N HEERIRAS

MD2 ¥R [ (AE) Wt A/ o e J32 B 451
ORI s 7B

E?ﬁ%)ﬁ%ﬂf&ﬁﬂ MD2 J%HQHH (AE) ﬂﬁ:%—l—ﬂiu/ﬂjzﬁﬂgé

I JRE A Sh e 2 8] (3 RE (O JETED 45
ek (X PRAE I JE2)

Ak (O B

1] 5% AT TRLAN 2

B0 R 1Y S PR IR T, R T i A VR A AR B A
(AG) 7]

=R MD2 ¥Rk I (AE) 3% % JHHE MD2 % 1 (AE)
FASIRAREN AG) iRk fl/sl | EiiF ARG BEN (AG) fl/simi4t
A 3] 4,
BIEE AR E ] TSRS RE 1. BTSSR ASREN (AG) f/EE
(AG) FHmsEr RS I 4T o
2. WIRRIHENE, MK TAEER ) GELLARE
fRI34: 2 1R 1 N AE 150-400 psi JEFE) -
JE 75 s TR AR A
AT #7 MD2 {RiRIE (AE) — kit iaE s | TR MD2 FRAKIA (AE) BRiitiAE #
%
WRHRAAE SR BA AL o4 RGUEE
G A 2E BE Cik/She S
COIfr ok [ & S P S L N AL
JE 1T e s ATAEFEHIFEN “ R m 7, ERE BRI

i " B AT MD2 2 1) (AE) BRI 7

AR FEHLIN RIS

BN ZE B0 28 s ) (L Y B IR
BN BRI .

R B AR AL IR .

AN DERICIFE (IR 2 %% .
R 4
BSR4 T IE W TARIRES

frl B LML 2 3

RERBRZAT A R 5 IEH AR
A LN A 2 P AL T IR

A R Al

48

3A7796G




bR

1] F R FRUTHR
AGABIRUARERIE/ | F45 PRXEHBZIMHKE S | 1. FIME S CIEFRERE.
B 2. HMESHL O IERER:.

R R EPRIE o B
“CUTEHTL T HHR PRI 27
R / BT R 7 VR T CUE” Sk IER R T (T
ETTLL BTSN B Al R T Bl k)
J I i e ek o 2 e S RA ) HHpg, sk
3 IR B v T ) s
JE I RS SR BEHEE I ek s
3A7796G 49




i
%41

A
)
ﬂ W | DG

NG /S A AR e
&

VR AL LA RS TS, A 508
SR N B AR

1. BHPITHEP TR ER (55 40 50 PRI 183
Hab,

2. YA A7 B 2 T Ok P

3. HIAE PR-XFEMHIF (J) 1 “ gt 7 o KRR i
BHAKL 0.2 cofs, PRIk FHRIE “IHER T8
ELBBAE I RAT

TEMBR [2020/5/13 10:25:20 A
O ERfEFX
O EBEFX M ™
O FREIF* g ]
O apwa LB
HELE
O fmEsh
O AREERF EETH
O FERME
Affy: BE#E esi
BIEE BELL:: HE#E psi
(rasnss /s | | anme. snesns ok El

I

& 40 B AE 1

R HEITIT P, Bk N A\ ES 1492,
4. KHRG R,
5. Wi GALIE (AA) HIIFTA A B .

6. FIITHRLE (AA) TR AR FATTUELAMFE (10202a)
PRI R R . B TR, U AL (AA).

50

3A7796G



PRE L

e \\\\\\\\\\

10202a

Bl 41 Fr# L

1. 1N MD2 &R (AE).
2. EINNPUTIEERAE (111).
3. EHINAMELETE (106).

4. EITFAELANE (10202a) b1 EL (108) F1 O JEJE
(109).

5. KRHE M THE T iEEEE (105).

6. HINVEZEM _ERIEZE (103) FIEEAR (104).
7. ENIGZEN LR O R (10201e).

8. B—IHEIAN FHRIERA.

3A7796G

2
1.

9.
10.

11.

#E

Yefz

3N

i TSLFEHT¥ O TRl (10201e) 223 BN ZEAT L.
T IET 7 1) 22 0 ZEARC (104) AT 28

AR FEIREE (105) (LAIEMHAE T SIE IR R .
A TSL i #iis O J2HE (109) FIHELAHE (108).

BT O R (109) 46 NS EL 5T (10202a) F
SELIRIE (108) I,

T IERF T ) /IO HB S LR v v N SELAME (102023).
TR NSELINE, AELR 24530 E ZEM T

LRSI TE (106).

RSBl IR L2 (111) [B5E TR, 2218 Uz i
T, VNS A 2T R 22 L A R 2 o [ [ E

AR G (AA) FFIER T H BB 1
74 MD2 BRI (AE).

BRSO

EHLERBAT BRI

IEMERE RS A B (KAL), &E8E PR-X A
F1 (AK). FATRRGEIERICE (55 38 T0)

PATHRGE DR (5 39 10 .
LTRSS EN (AG).

EHAT B ETIRE, BB PR-X HLEE (H) AE
2T H R MG R 2 T -

51



TEE

THERAF
B

Loy T
1. PR-X #%i. #Atkl. HiE. 25R128. 25R129. 2001180 Al 2001181 53
2. PR-X BERIALLE. HEAHk} 54
2.1, [ 5% L F A AL 55
2.1.71. FELR G AN ] 5 IE L SRR L AR 1 56

a) HELk A 58

b) [ 5E T L BERI LS4 1 60

2.1.2. B IR AL 62

a) WRTR L ATLLIE 63

b) PR-X 153 64

3.1, BUBLR AL 65
3.1.1. FEIHALLE 66

52 3A7796G



Fipf

PR-X &%i. Zftkl. BHE:. 25R128. 25R129. 2001180 A1 2001181

A 42: PR-X R4, Rtk HE

SESERF WY

1 ——

18C035
255180
2000924
18C123
18C122
18C121

0 ~NOoO Ok WDN

3A7796G

Hif. PR-X Efilh. FE (EZILE 54 70
HeF. PR-X B, AEH GEZ I 54 10
ArE. FAER (153 WL 65 T

PR-X % Hi48

MD2 [

FofFd. BBgr. P, JRA . 1:10. 08-24T
3. UN13/16-16. UN9/16-18

#3k. UN13/16-16. HHELL

3. UN13/16-16. 4MZBZL

53



PR-X ZERigHA. F4k

103 104

- 105

A i 3.0-3.7 ft-Ib (4-5 Nem) 41 /147 .
/A kB, R .
K 43 PR-X ZREAHMG. F4LE

xS BEE WY e
101 HER. [ ERCLL. PR-X (204 55 T0) 1
102 - YU, MR (2 5 65 1) 1
103 FRE SR !
104* 189930  FRr%&. /. HT 2
105*  15H108 k%, /i, 2
106 R !
107 - 3. UN 13/16-16 2

Y R REF LI bR AT

54 3A7796G



[F % Fic EL 2R Ati 20 1

/N F 3.7-4.4 ft-lb (5-6 Nem) ({13 55
/A B 114 flb (15 Nem) (41 /1451 .
B BkEsA. KA. .

&l 44 [8 5o B2 1

A

1102

2%%5 FTAMF  HY

1101 - P2 G 2H AR ] P LU R L 22 44 (T2 LER 56 1)
1102 ---- AT GES I 62 1)

1103*  ---- 1242, M12 x 1.75-20. A48

1104*  ---- HE. P M12

1105  18B949 24 . J5#%. DIA8. M6

1106* ---- g, #HE. DIA12

Y A EBF € 25R588 1 (IESI1TITIED .

3A7796G

4

_Lm_L_L_L_LHmm

55



R G2 A [E e T LR SR A

1207

1201

1202

/N 0.74-1.29 ft-Ib (1-1.75 Nem) fitl /1% B ks, R K.
/N i 3.69-4.79 ft-Ib (5-6.5 Nem) (/74515 /BN SR R R
B\ 11 5.2-6.9 ftlb (7-8 Nem) 4L/ 5. /N R TSL

/A 1 7.4-8.9 ft-lb (10-12 Nem) ({3 147 % .
& 45: B2k & 40 40 B e B L R Al 2R 4R 4

56 3A7796G



B S8 AN A2 L B AL SR A 4

Bk
1201
1202
1203*t
1204*t
1205*t
1206
1207
1208*
:
1209 tksv/
1210
1211
1212
1213

1214
1215

v

1216%v
1217%v

1218y

FHME #R

18B482

18B952
18B953
18B954

18F875
18F876
120874
18C018
18B956

18F877
18F878

18C216
2001162

18C218

A, B a GESIE 58 1)

AfE. AL ERLLE GBS LA 60 70
1H%E. 960

BRI,

PR RTIBSCLR.

S L

5 ) 5

SEL. 25, AERAN

KL, 25. CER

O & I#

JE SR RE . AR H O

1222, M8x 1.25-50. A4EM. o
222 M3x0.5-4. #tk. AN

#2s2. M5x 0.8-6. %5, /NF
SN

SEL. 15, AEEAN

KHL. 15. CER

PR AT EE
THIE. 480
PR RS

uis

i

. 400

A
puiig
=
==

* O EBE A TERE L 2001559 1 GESFITIED .
BB S 7R 61 2001560 7 G347 1))
S FEBLE 6 2001561 7 G 71T -
HIE A AR €1 2001562 H1 (iFEA 17T »

3A7796G

HE
25R128 | 25R129 | 2001180 | 2001181
1 1 1 1
1 1 1 1
2 7 1 1
2 7 1 1
2 0 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
2 1
2 1
4 7 4 7
2 7 7 7
6 6 6 6
7 4 Z Z
2 7 7 7
7 7 7 Z
1
]
1 1
1 T
1 1
57




LA

A\ /6\1315

1306

A\ /o\1313

1304

A A 0.74-1.29 ft-Ib (1-1.75 Nem) ({131 }137 % A 1 0.52-0.92 ft-Ib (0.7-1.25 Nem) HJ3H }117'% .
/A il 1.70-2.58 fi-Ib (2.3-3.5 Nem) {41l /4555 . [ pkmE, R .
B\ BT 2 R R HEE B 12405 mm. [N BiRE A, . .

I R R SN TR
K 46: BLEGHN

58

3A7796G



HL T
255 FHH  #R

1301
1301a
1301b

1301c
1301d
1301e
1301f
1301g
1301h
1301i
1302
1303
1304
1305
1306
1307

1308
1309
1310
1311
1312

1313
1314
1315
1316
1317
1318

3A7796G

18B910
18B911

18B912
18B913
18B914
18B915
18B916
18B917
18B918

18B920
18B921
18B922

18B923
18B924

18B925
18B926

18B929

18B933
18B934
18B935

A

HL T 1

FefF . B, LR

ks

DIAG6. PT1/8
PT1/8

HURLI . XA, 24 VDC

ks
L2
k.

M5 x 0.8. Rc1/8
M4 x 0.7-20. &
DIA6. M5x0.8

WHER. M5

ks
TR

DIA 4, M5x0.8

el KA

FE.
ks
LN
ks
ks
WRZZ |
PLEE.
W22
WR2Z
L2
ks
ks
Bk,

X I¥

DIA6. M14 x 1

RN, RS

S8 4. M6

DIA4., M12x 1

51 3. M12

M6 x 1-10. 4lfi1sk. /N
5 il

DIA 6

M3 x 0.5-4, +F

M4 x 0.7-5. +F. 5 8
M3 x 0.5-4. 2%k, R
DIA6. NPT1/4

DIA 6. NPT1/4 4MZ4;
DIA 1/4 in. NPT1/4 4MZ4;

—k—‘—‘-l\DG)I\)-b—lI\JI\DI\JO—L(XJ—LCA)—ll\)I\)mbm(ﬂw—‘-—‘-—‘mm

A

puiig
=
==

59



[T B LR L AE 2 1

1401 — — -

1402

/N 2.95-3.69 fi-Ib (4-5 Nem) f4 757 .
/N i 3.69-4.42 ft-lb (5-6 Nem) [fi1l /77 .
/A 11 7.4-8.9 ft-Ib (10-12 Nem) L /77 .
IN Gtk KA. B,

N R TSL i

Bl 47 [E e i L BRI A

60 3A7796G



[ 7 P L HE T L 422 1

%5 BEHF #R

1401 TG FERE A

1401a*  ---- EIERE

1401bs  --—-- HE

1401ct  ---- i

1401dss - =

1401e*  18B940 O K[

1401f 18D760 #i[EHE

1401g% - K

1401ht - Bk, w gt

14017 R M8

1401] W22z, [HE. M6 x 1.0-5. -k
1401k - P

1402 - REERE. PN
1402a 18D946 [, &%

1402b 18B947 ik

1402¢ 18B948 1. &

1402d 18B949 4. j5#. DIA 8. M6
1402e 1222, M4 x 0.7-8. Mk, REEH
1402f -—-- PR-X #x

A SRR 6 25R589 1 (iF AT .
t  EE A R 25R590 1 (iE A ATITIY) .
& B E ARG 25R591 1 (i AT YD .

3A7796G

A

puiig
=
==

61



A

1501

/N Fi7.4-8.9 ft-Ib (10-12 Nem) [41 /145 % .
L\ gk, KA. .

&l 48: 3hitEHmA s

%5 Tk #Hk

1501
1502
1503
1504

62

RERLFLAM (ES WA 63 1)
PR-X Ik (% W2 64 1)
18B956 #2242, M8 x 1.25-50. U3k, AE54N
ERIELZ . M5 x 0.8-8

I\).b_s_xmm

3A7796G



THE

IRBR 22T A1

1601

/N I 1.70-2.58 ft-lb (2.3-3.5 Nem) (il /74555 .
N\ I, S L.
K 49: BERLATHM

X5 FHHE #RR b4
1601  18D959  #=12 i@l Jis

1602  18B962 #4[E

1603  18B963 fH&ue. 424

1604  25R237  JRERZZAT w IR BRZH A4

1605  18B950 jEfiigzz. M4 x 0.7-8

1606  18B969 |- #: ik

1607  18B970 #Z%2. M5 x 0.8-16. [k, AiH4N

1608  18B971  fhik. BRIKfA:fm

3A7796G 63



PR-X 3Kz)

1701

/N 1 3.69-4.79 ft-lb (5-6.5 Nem) (1l /145 .

/2 i1 5.53-5.90 ft-lb (7.5-8 Nem) {041 /147 %
B ks, KA. .
/N sy,

I o it

FAL. fAl k. 3000 rmp. 220 V. 400 W
WHIRIE ZS . 20:1

1242, M4 x0.7-16. M3k, REBH
1222 . M5 x 0.8-16. U3k, AHE4N

& 50: PR-X Iz}
x5 ZHMHF #HR
1701  18D972
1702  18C019
1703  18B973
1704  18B974
1705  18B970

64

PO ]

3A7796G



HORlZR A4

Tt

207
/Nl 3.0-3.7 ft-lb (4-5 Nem) 31l /747155 .
L\ Bkmsm. KA. .

LN BB 0T R R W

A SRR EE. R

/A F0.74-1.11 ft-lb (1-1.5 Nem) (4745
& 51: BtRIREM4E

%5 EHh

2011
202
203*
204
205t
206*
207
208

209
210t
211t

243666

18C103

18B951

18C106

iR

AU

w ® GES LA 66 70

. 1K Ultra-Lite

ks
ks
RLL
ks
LE 22N
WRLZ

UN13/16-16. /MRS, PIBRLL
DIA6. PT1/8. PV

1/4 - 20 UNC. Ef3k
UN13/16-16. NPT1/4

JE#. DIA8. M6

M5 x 0.8-10. M3k, 454N

TR AR
TR 1R

LU

M4 x 0.7-20. £

YA R 25R592 T (iFE R ATITIYD .
t SRR 258151 H1 GiE R 1T .

3A7796G

AN—‘O’I\)I\)AJ}I\DI\)NW

65



TEE

RIFPRANF

A 1 0.74-1.29 ft-Ib (1-1.75 Nem) {14 /137 %,
/A I 1.70-2.85 ft-Ib (2.3-3.5 Nem) {41l /1475 .
/A il 3.0-3.7 ft-lb (4-5 Nem) {4l #5155
N kR KA. .

B 52: FIEFHAMH

%5 UM WY ik
2101  18D770 <237, |¥ 1
2102 18D769 uelkiR. Wk !
2103  18D768 23bhi. JiJii 1
2104 18C097 S, A[IE. Ffitkl 1
2105 -  {8F. M3 x0.5. THK2.4. LA 2
2106 - B4 M4 x 0.7-10. k. TEE4N 4
2107 - 222 M5 x 0.8-16. H/NHIk A4 2
2108  ---- 222, M3 x 0.5-10. H75H1k A 2
2109 - 8%, M3x05-8, & 2

66 3A7796G



B 00 ff

B R AT A

SD & B

TG A ZEHM (YA

18C277 |SD £. 4 MB 2000546 |JEA&#s. 05-24T
2000547 JE&#%. 06-24T

FHE 2000548 [} 445, 10-24T

2000549 |JE&#%. 10-18T

180490 % —{ | | 2000550 iR, 13-24T
° 2000137 |44, 08-24T

. - 2001498 |E& . 05-32T
18C491 @:D::EEE 2001499 |G 4. 13-32T

19C164 = [ 2

Al 53 THlh R

e ] 2000955 [H'5E. VA A 08-24T. 7/8-9. AL

18C490 | MiJEZk4H. 3m. 015D-6/RVV. BK. 10A. 2000956 |§E. JEA Y. 13-24T. 7/8-9. AL
250 V 2000957 |$MEE. JRA A, 10-24T. 7/8-9. AL

180491 | HIREGAL. Sm. OT0AHOSW-F. BK. 2000958 [4E. 4. 10-18T. 7/8-9, AL
16 A, 250V ~o0005e [aE A

19CT64 | myidkdl. i, 250 V. 10A. 1181n. &L, e, 06-24T, 7/8-9, AL
(3000 mm) 2000960 (P&, JEAHF. 05-24T. 7/8-9. AL

510 o JyiA::

= BB TEM [

18C295 |Mi4i. 3m. iLf 1/O s 2001563 |ACfHtL. &, PR-X

18C296  |[H145. 5m. falRHEHL

18C297 |H45. 5m. faliRgmidas
18C298 5m. FHaES

18C299 |H45. 5m. JE ifLikas. PR-X
18C300 |H4Z5. 5m. #&k&E

)

)

&
%1%

=T

)

3A7796G 67



AR EL AT B

—
pIry =YLy =N
4 5
1 \ \
@ Q)'
2 \
K 54: miERAA
S S A
1 3 4 5
M4 A RE Bk T =g
2001244 | Flfh . #4. ASSY. JIC #k. 16C502
PR-X. 3/16 x 36"
2001245 | i, #4&. ASSY. JIC #:3k.
PR 316 48" 18D958 | 94/0144-S/25 | 94/1000/98 | 100329
2001246 | fic (. #. ASSY. JIC #23k. 16C504
PR-X. 3/16 x 72"
2001247 | Fefhf. ®AE . ASSY. JIC #23k. 16C511
PR-X. 1/4 x 36"
2001248 | fii . #A&. ASSY. JIC #23k. 160512
PR-X. 1/4 x 48"
94/0148-S/25 | 124961 102022
2001249 | i, #4& . ASSY. JIC #23k. 54G990
PR-X. 1/4 x 60"
2001250 | fiefbfs. #& . ASSY. JIC #23k. 16C513
PR-X. 1/4 x 72"
2001251 | BlfFdu. BE . ASSY. JIC 23k, 16C520 18D958
PR-X. 3/8 x 36"
2001252 | fofbf. #8 . ASSY. JIC #23k. 160521
PR-X. 3/8 x 48"
94/0149-S/25 | 112100 504285
2001253 | Fofhn. 4. ASSY. JIC #::k. 54F994
PR-X. 3/8 x 60"
2001254 | Bfdn, #. ASSY. JIC #:3k. 16C522
PR-X. 3/8 x 72"
2001255 | fiiff. & . ASSY. JIC #2:3k. 16C530
PR-X. 1/2 x 36"
2001256 | fiifhf. #AE . ASSY. JIC #23k. 160531
PR-X. 1/2 x 48"
94/0150-S/25 | C20700
2001257 | Filfhf . #. ASSY. JIC #3k. 54G996
PR-X. 1/2 x 60"
2001258 | Fi i, #4 . ASSY. JIC #:3k. 160532
PR-X. 1/2 x 72"
2001277 | Fefhte . #AE. ASSY. JIC #E3k. 18C198 18C226
PR-X. 3/8 x 72"
68 3A7796G




A

R

PR-X Hl28. Zftkl

39.8 in. (1010 mm)

6.16 in. (156.5 mm)

& 55: PR-X #laR~, R4k

69

3A7796G



PR-X =%

13.0in. (8332 mm)

6.2 in. (158

10.8 in. (275 mm)

&l 56: R~

70 3A7796G



J 3

FHEE

VANVEN

FITA 0 B SR A A R B RS O TR S IR &
2 P AT AT bR

=z
>
N
M
2[];0
=
—
il (e]
— o
-
- —
N\
=z |
DO | DD
! o |o
El: |
" T - A Cz s 1T
3
5|2
e » §ZP
RN
-I|—0 Elf 7
PR IR
= 2
3| <
e -
SR
S | A
e -l
-5 g
-I|—0 ]
S g.
-I|—0 ]
e 2
e
Z
2 =
> DN DD
o O

3A7796G 71



P24
N24

JF 2 ]

Assign.| Abbrev. Description
P24 L+
_H._v 24VDC
N24 M
L
L+
A._H_ 24VDC
M
P24 M
PB-1
5T X00 | DIa.0 IN_ESTOP
SV_READY
X01 | Dla.l IN_SERVO_READY
X02 | Dla2 DISPENSE_VALVE_OFF
s X03 | DIa3 SV_HOME
o X04 | Dlad SUPPLY VALVE_A ON
= X05 | DIas SUPPLY_VALVE B_ON
= X06 | DIa6 DISPENSE_VALVE _ON
= X07 | DIa7 SUPPLY_ PISTON_A EMPTY
SV_ALM
X10 | DIb.0 IN_SERVO_ALM
= X11 | DIb.1 SUPPLY_ PISTON B EMPTY
s X12 | DIb2 SV_DOWN
= X13 | DIb3 SV_UP
= X14 | DIb4 SUPPLY_ VALVE_ A OFF
= X15 | DIb.s SUPPLY_VALVE B_OFF

6ES7 214-1AG40-0XB0

S8
Assign. [ Abbrev. Description
P24 3L+ 24VDC Common Point
N24 M 0VDC Common Point
o | Y00 DQa.0 SV_PP
Ww Y01 DQa.l SV_NP
0_ KAO1L
& | Yo2 | DQa2  [OUT INLETB VALVE ———dp—
3 KA02
Q| vo3 | DQa3  |OUT INLETA VALVE ———dp——
< KA03
' | vo4 [ DQad4  |OUT DISPENSE VALVE |———dp—
< _
= KA04
| Yos | DQas OUT_SUPPLY_PUMP B ON—————4 p———4
Ly KA0S
mm Y06 | DQa6  (OUT SUPPLY PUMP B R ———p—4
< KA06
Y07 [ DQa7  |OUT_SUPPLY_PUMP_A_ON———¢ p————
Y10 DQb.0 SV_RST
Y11 | DQb1 |SV SON
KAOL
PCB PCB @“ “
KA02
PCA PCA @“ “@
KA03
PCD PCD @“ “@
KA04
PBO PBO @“ “@
KAO05
PBR PBR @“ “@
KA0G
PAO PAO @“ “@
KAO07
PAR PAR @“ “@
S8

3A7796G

72



JF 2]

P24
N24

Assign.| Abbrev. Description
P24 L+
N24 M
T N4 | M
_|ﬁ L|.|\|_ X20 | DIa.0 IO CUST DISPENSE
e x21 | Dlal |0 CUST PURGE
= X22 | Dla2 IO CUST RELOAD
= X23 | DIa3 |0 CUST STYLE BITO
-+
o
N24 | oM
s X24 | Dla4 |0 CUST STYLE BIT2
= X25 | DIas |0 CUST MODE SELECT
= X26 | DIa6
s X27 | DIa7

6ES7 223-1PH32-0XBO0-1

6ES7 223-1PH32-0XB0-1

Assign. [ Abbrev. Description

o

°
30 1L
31 DQa.0 10 CUST OUT READY
32 DQa.l 10 CUST OUT COMPLETE
33 DQa.2 10 CUST OUT INERLOAD
34 DQa.3 10 CUST OUT ALARM

°

°
30 2L
35 DQa.4 10 CUST OUT ERR_BITO
36 DQa.5 10 CUST OUT ERR_BIT1
37 DQa.6 I0 CUST OUT ERR_BIT2
38 DQa.7 10 CUST OUT ERR_BIT3

73

3A7796G



JF 2 ]

P24
N24

Assign.| Abbrev. Description
P24 L+
_Hv 24VDC
N24 M
N24 M
= X30 | DIa0 10 CUST E_STOP
= X31 | DIal IO CUST REMOTE_RST
= X32 | Dla2 IO CUST JOB_START
= X33 | Dla3 IO CUST STYLE BIT1
-+
o
N24 | 2Mm
= X34 | Dla4 IO CUST STYLE BIT3
s X35 | Dlas
= X36 | Dla6
iQF
o010 X37 | DIa7 iQF

6ES7 223-1PH32-0XB0-2

6ES7 223-1PH32-0XB0-2

33
Z A
Assign. [ Abbrev. Description
o
°
30 1L ———>—30
39 DQa.0 10 CUST OUT ERR_BIT4 F————139
40 DQa.l 10 CUST OUT INCYCLE ———140
41 DQa.2 10 CUST PURGE_REQUEST  |——~——4
42 DQa.3 10 CUST RELOAD_REQUEST [—————42
o
P24 2L
DQa4
DQa.5
DQa.6
KA07
Y37 DQa.7 OUT_SUPPLY_PUMP_A_R |.|& T|
33
Z A

AR

3A7796G

74



JF 2]

Voo —
X0l <———30-RDY

N24
P24

Description Abbrev. | Assign. VA # O M w H |~U>GH\‘H‘ m‘H.OH

24VDC Common Point L+ P24
0VDC Common Point M N24 <oo T W@IHV‘H.H>INA.W m‘H,OlT
X10 B
o o -~ Y0l <—————{38-PTIB_24P STO2

—O:

Pressure Sensor A(0-10V)

o YIl<———5SON +24V ——P24
m ressure Sensor B(0-10V. AlT+ V2t 5
4 I T hd Y10 <~ 6-RESET M ——N24
= - P24 < |28-PW24V-DO
4 o
m o
m Al 2+ V34 E
2 SV (0-10V)
© Al 2- N24
V4+
CUST_IN_RATE_CMD A3+ Va+
- Al3- N24 Va-
N24 SOMEXT DO
4-DI COM

37/39-PTI_24M

47-A0 M

V3+ < 48-A02

75

3A7796G



JF 2 ]

T~ £ > 1 —19
ﬁ 7.1@
20— == — 37
WS FRA I/0 51 %S |51 i 552k
1 15 X32 (7 JOB_START
2 10 X20 {1 () DISPENSE*
3 14 X22 s30T (1 RELOAD
4 12 X21 Y RER- N PURGE
5 11 X30 TR, E_STOP
6 13 X31 gitn REMOTE_RST
7 30 X26 s QNN £ SYS_RELIEF
8 input 32 X27 GO SUPPLY_STOP
9 28 X25 ARG R E) MODE_SELECT
10 16 X23 v =t STYLE BITO
11 17 X33 o STYLE BIT1
12 26 X24 o STYLE BIT2
13 25 X34 LS IEAN ) STYLE BIT3
14 18 P24 [N =RA Input Common
15 33 Vi+ E SN RE) RATE_CMD+
Analog Input
16 34 V4- e RATE_CMD-
17 1 31 oot READY
18 2 32 Frf B STANDBY
19 3 33 AREN INRELOAD
20 4 34 ARG ESE) ALARM
21 5 35 ke ERR_BITO
22 6 36 R At ERR_BIT1
23 Output 7 37 eaia) ERR_BIT2
24 8 38 Pt ERR_BIT3
25 9 30 W, Output Common
26 19 39 e NN ERR_BIT4
27 20 40 R g, INDISPENSE
28 21 41 e g ! IN_JOB
29 22 42 g RELOAD_REQUEST

*JRENE T IER BI) MUEKE] “RE) 7 F5, HIZETRE 5T VO (BO) K “IRIK

76

" AL

3A7796G




Profinet L5

JF 2]

M PLC % i BZ ] 888N
e T N AR
Joi
0 [JOB_START TR
1 | DISPENSE HFrER s e &8 T B3R
2 |RELOAD 1R
3 |PURGE FFHERR
GATE_IN_CMD_BITS 4 |REMOTE_RESET | JH T A
5 |MODE_SELECT MT%E Az
0 Rk &
1 R EAE
6 | SYS_RELIEF FFAT TR R I 9 it R Gttt
7 |[SUPPLY_STOP F T4 1B R B ek
GATE_IN_NOTUSED 2 F A
GATE_IN_STYLE_NO 3-4 0-15, FHFiE#EFER
GATE_IN_RATE_CMD 5-6 0-1000, F-FHdil o ik
P2 H 2 PLC A
e L2 ENAL |
JLH
0 |READY
1 | INDISPENSE
2 | COMPLETED
GATE_OUT_STATUS_0 3 |INRELOAD 1
4 |PURGE_REQUEST
5 | RELOAD_REQUEST
6 | ALARM
7 | STANDBY
GATE_OUT_STATUS_1 0 |INJOB 2
1 [INPURGE
GATE_OUT_ERR_CODE 3-4
GATE_OUT_DISP_VOL 5-6 BHNFELL 0.1, FfN CC
GATE_OUT_JOB_VOL 7-8 HPNIFELL 0.1, HAN CC
GATE_OUT_DISP_RATE 9-10 | &&H MLl 0.1, #fil CC
GATE_OUT_PRESS_A 11-12 [ 88, Hfr M psi
GATE_OUT_PRESS_B 13-14 | #¥y, #p7N psi
GATE_OUT_MTR_TRQ-B 15-16 | B4 wiafed 0.001, 7y Nem
GATE_OUT_DISP_RATIO 17-18 | s siak L) 0.01

3A7796G

77




JF 2 ]

SRR
BRI IE SR}

CUST_IN_JOB_START

CUST_IN_DISPENSE [

CUST_IN_MODE_SELECT

CUST_IN_STYLEBIT_0..3

CUST_IN_RELOAD

CUST_OUT_STANDBY

|
CUST_OUT_READY

Il;
l | I | | | | I
I I I I L | I I :F
: )('J SHOTn : ; P ; SHq:Tn+1 ; ; e
I | | | | | M | I
| | i i | i | i ™
| | | | | | | | 1]
| | | I | |
| | | |
| ] ] |
| | | |

!
CUST_OUT_INJOB |
|

CUST_OUT_INDISPENSE

CUST_OUT_ALARM

CUST_OUT_INRELOAD

CUST_OUT_RELOAD_REQUEST

SYS_DISPENSE |

Cylinder piston position

(SHOTn speed)

(SHOTn speed)

2 AR5 0R

CUST_IN_JOB_START

|

I
CUST_OUT_READY |

j
|
]

| |
CUST_IN_DISPENSE [ [ | | [ Lo |
1 | [ | [ | | | |
CUST_IN_MODE_SELECT I | i | | | i | ! | | ] ] !l_
T T
] | I ] ] I | ] ] 1 I
CUST_IN_STYLEBIT_0..3 > SHOTn N X L I shdtn+1 : \ X1
T = f 7 T T t f T
CUST_IN_RELOAD | [ | [ | | | | |
I I [ I | [ | |
CUST_OUT_STANDBY | | | | | | | |
| | I .
| -
| |
f f
| |

CUST_OUT_INJOB |
|

CUST_OUT_INDISPENSE

CUST_OUT_ALARM

1

E

]

g_

CUST_OUT_INRELOAD

;

CUST_OUT_RELOAD_REQUEST

il

o

SYS_DISPENSE

Cylinder piston position

(SHOTn speed)

|

|

I

|SHOTn+1 speed |
1 T T
| |

78

3A7796G



BARSH

BARZH

PR-X &%t
i Al
RN DA 7y 1200 psi 8.3 MPa. 83 bar
K AR RS 1200 psi 8.3 MPa. 83 bar
RARAE 100 psi 0.7 MPa. 7 bar
i 351b 16 kg
CER/ 200-240 VAC. 50/60 Hz. 10 A
R 20~-1,000,000 cps
B 303/304 AAFAN. tHE%. Mi#%. UHMWPE. NBR. ##4N. PTFE
€ B 0.03-50cc
5E f2 e ] B 1%
Wk 0.01 - 25 cc/s (B TR EREEE
A0/ HORSE
RN 1/4 in. ‘6mm
WARN IR 1/4 in. npt  (HHEEZ0
REN e mP N 7/8-9 WELUE H M
7 SN2 Al
25R128 1:1
25R129 1:1
2001180 2:1
2001181 2:1
BE LERE
UHMWPE i % 120 °F 50 °C
PEEK %l & 300 °F 150 °C
&1

FITA TR A S E Y 7o A 280 5 L i N 7

M 75 BT WA LR R G (101 - 2.4:1), 718622 [ B v Y B AR R SRBUE IR R 7 56

SKEIM S 656 SRR

ngH B

NEE . R AT RS HE - www.P65Warnings.ca.gov.

3A7796G

79




& 5 Fe b AR B

Graco fRilE, At LRI i GRACO i AR A FRHI B 78 1 G 45 IR 2 AATFAERT RN T2 8. R 1 5 0 A AR AR TRy
Al IEKERAFRAALRELSN, [ EG ORI 2 H RS St A R GRAE I, B Bl S AL 0T (8] 5 S A A SR R B0 B . AR PR B A e % 4%
Graco FYFTIEI ZHe. #AERE I E M.

XTI B T 2, A, B, Bl g R HEURIE . k. AN A J9mR s A AR R B v 2 ] AR A T
PRI B SR AR A AT AEA GRAZ I PRAZTE R 2 9 1 EL 8 B v 8 R AR IEAE AT 534 . B3 v AN 2o0f o AR BT e SR OE RO S5 44 B
28 Rz g SR B RN - Y M N N B NN - S 31 R e B S g I U R BN - A P b P (N 1R N 2 1
EAEMSTAE.

AETRIRTIR AP, LATIAHIZE B0 77 08 PR AT BRI 1015 #8328 [ 4 [ i 50 4 R AL I R8T, DU A T PRI BRIE o Q1 SR A% ST 75 PRI SR B 17
FE, B 5K G A TR BB P SRR R AR B TS IE B 5 2R ] 28 SRR I SE . A WA AR B R BT AP R SO Lo, H#®
FHEBAIBL T, WHESAT— R HAT R, SR N T REMmRA.

FRERAE—E, TRBEMIMRIL, TREFERR, ERENRTRTEBRERE T RRINRIL.

LA_E iri i [ AR A AR R DL [ B 50 A W) 2 AR S AR AN ST A A AR ST A B AN AT e M (CBAREART AR HEBIK,
N G0 E O P45 B AR B o B AR, BT AT A B oy S BT RD o AR AT X ASTEAR BRI i U B0 R = (2) SEA Fe i

X+ T B e 4 S R E B BE L A MPOBEREAE, BERMREAAMEMRIE, AR RER & HENIE T4 e Fg i Bra Bon (L
AEFFAE. SRR B A R GnisiEpl. TP, B ZHEIGER MRS (WRA) Lt [ ol o L5 1R 4k & 13
B, DAFE B SEE i S i S5 RB (AT AT Rk o

FEAERTREOU N, 5 5 AN 208 P 3] B o BT $R A D 1 46 B B ) 7 ot BRCHL A AR AT B OB L L P RE B I DT S R . AT Rk gl e A B K
TAERI5E, DR EBRNER G SR ORIE. [ Fi o R I B AT H A A

X+ GRACO A B n&E KA
B2 NN E ESRFH JGEFIT A SO AT AL $1E Bl K e ek B sk R 1 5 A S AT SO BN KRS . RUTHINEIR, AR
B B e 56 KRR P AR B E N SRFE P IS5 R BAT . 45 BRI St RILMENERR P, FAJOERE .,

[ 3 745 B

FEHAMFENIERSA

FBREF R AIRFER, BUiE www.graco.com.

FxrEFER, 3 www.graco.com/patents.

BTN, 5L R E R e 24475 . B E www.graco.com B HLIEIE 5 DL S R i 285 T .
EE#MLL: 1-800-746-1334

TAHX #&k: 00-86-512-6260-5711 B 00-86-21-2310-6198

RRIH#LR: 00-32-89-770-862

RIS RIS 55 AL g AT I 28 B it 5
[ET% 5 R REHT A 2R HORCR, A ST A
FARFME TR . AFMETEESL. MM 3A7526G

T BB I Je B o )
E bR ApE AL LRI, PE. HA, #E

GRACO INC. K H:F/AF] * P.O. BOX 1441 « MINNEAPOLIS MN 55440-1441 * USA
Copyright 2020, Graco Inc. ER T FrA £ 7= R #HEIT 1SO 9001 FREAIE.

www.graco.com
BT G, 2023 4F 12 A



	相关手册
	型号
	警告
	A 组份和 B 组份保持分离
	更换涂料

	典型安装
	组件辨认
	PR-X 机器、泵供料
	PR-X 控制箱

	基本信息
	安装
	拆箱
	定位与安装
	接地
	系统连接
	使用前冲洗设备

	HMI 显示操作与识别
	界面导航示意图
	自动界面 1
	自动界面 2
	自动界面 3
	自动界面 4
	自动界面 5
	系统主界面
	系统信息界面
	手动界面 1
	手动界面 2
	设置界面
	工程师界面 1
	工程师界面 2

	操作
	启动
	为系统填料
	比率检查步骤
	关机
	泄压步骤
	冲洗设备
	软件设置（仅适用于 Profinet 通信 模式）

	维护
	预防性维护

	回收和弃置
	产品寿命末期

	故障排除
	维修
	为活塞/气缸更换配件包安装准备 设备
	拆卸气缸
	安装缸筒
	准备机器进行操作

	零部件
	概览
	PR-X 系统、泵供料、直接、25R128、25R129、2001180 和 2001181
	PR-X 基础组件、泵供料
	供料泵组件

	配件包和附件
	SD 卡
	主电缆
	线缆
	混合器
	护罩
	O 形圈
	远程配件包

	尺寸
	PR-X 机器、泵供料
	PR-X 控制箱

	原理图
	I/O 信号
	Profinet 映射
	定时表

	技术参数
	美国加州第 65 号提案
	固瑞克标准保修

